
IVANEČKE novine LIST GRADA IVANCA
GODINA XVII.
BROJ 181.
PROSINAC  2024.
ISSN 1847-6201 ISSN 1847-621X

str 6.
str 8.-9.

GUNDULIĆEVA Gotova modernizacija jedne od ključnih ivanečkih „žila kucavica“

Urbana 
prometnica 
21. stoljeća

OD GRADA IVANCA  

Za blizu 2.900 umirovljenika 
stižu božićnice od 40 do 90€

GRADSKO VIJEĆE

Ivan Sedlar 
predsjednik 
Gradskog 
vijeća

PRIJEDLOG ZA 2025. 

Od 60 do 90€ 
građanima s 
primanjima 
manjim od 
540 eura

SVEČANI KONCERT U POVODU 25 GODINA RADA

KUD Salinovec - perjanica 
folklora ivanečkoga kraja

str 2.

str 14.

str 2.



I2 31. XII. 2024. 1. XII.2024.IVANEČKE novine IVANEČKE novineiz gradskog života iz gradskog života

Polaganjem finog asfaltnog 
sloja na južnom dijelu Gundu-
lićeve ulice u Ivancu, na potezu 
od novog rotora na državnoj 
cesti (obilaznica) kod Kauflanda 
do Varaždinske ulice, u završnu 
je fazu ušao ovaj velik moder-
nizacijski prometni projekt koji 
u cijelosti financira Grad Ivanec. 
U trenutku zatvaranja ovog iz-
danja Ivanečkih novina u tijeku 
su bile pripreme za iscrtavanje 
horizontalne signalizacije, čime 
će ovaj projekt biti u potpunosti 
priveden kraju.

Modernizirana je cijela uli-
ca na čitavom potezom od 450 
metara. Projekt se odvijao u 
dvije faze: na sjevernom dijelu 
ulice (od novog rotora u pravcu 
Vite) izgrađen je novi kolnik i no-
gostupi, dok je na južnom dijelu 
(od rotora do Varaždinske ulice) 
uklonjen dosadašnji stari i do-
trajali kolnik i zamijenjen novim, 
a postavljeni su novi rubnjaci i 
nogostup. 

Zbog velikih poskupljenja, 
povećanih troškova života i cje-
lokupne situacije s „divljanjem“ 
cijena, koja neprestano dodatno 
srozava ionako sramotno nizak 
standard umirovljenika, grado-
načelnik Milorad Batinić prote-
klih je dana u propisanu zakon-
sku proceduru poslao prijedloge 
u cilju isplate božićnice za sve 
umirovljenike čije su mirovine 
manje od 600 eura, i to bez ob-
zira na dobnu granicu.

Batinić predlaže sljedeće: 
za umirovljenike s mirovinama 
do 200 € - 90 € božićnice; za 
umirovljenike s mirovinama od 
200,01 do 340 € - 75 € božićnice; 
za umirovljenike s mirovinama od 
340,01 do 470 € - 55 € božićnice; 
umirovljenicima s mirovinama 
od 470,01 do 600 € – 40 € bo-
žićnice. Potporu će dobiti i osobe 
koje nemaju nikakvih primanja.

Božićnice stižu na 
kućne adrese
Namjera je da se božićnice 

umirovljenicima do Božića do-
stave na kućne adrese, putem 

Hrvatske pošte.
Kako bi se to moglo ostvari-

ti, potrebno je da Gradsko vijeće 
Ivanec prethodno izmijeni dosa-
dašnju Odluku o socijalnoj skrbi 
Grada Ivanca. Po toj su odluci tije-
kom niza proteklih godina pravo 
na dodjelu božićnog poklon bona 
imali pravo samo umirovljenici s 
navršenih 75 godina naviše. 

Prijedlogom nove Odluke o 
socijalnoj skrbi, ova, dosadašnja 
praksa bi se ukinula, a umjesto 
toga Grad Ivanec bi, kao što je 
spomenuto, jednokratnu pot-
poru po navedenom cenzusu 
isplatio svim umirovljenicima, 
bez obzira na dobnu granicu.

Prosječna mirovina 
samo 532,79 €
Prema podacima dobivenim 

od HZMO-a, na području našega 

Na arheološkom nalazištu 
Stari grad Ivanec i dalje su u ti-
jeku radovi na sanaciji građevin-
skih nalaza u dijelu lokaliteta koji 
je arheološki istražen i spreman 
za prezentaciju.

-Zbog vrlo lošeg stanja po-
jedinih kamenih temelja Staroga 
grada bilo je potrebno usuglasi-
ti primjereno tehničko rješenje, 
koje uvažava konzervatorske 

smjernice i omogućava daljnje 
radove. Nakon uspješne stabi-
lizacije temelja, nastavilo se s 
građevinskom sanacijom zidova 
i dotrajalih fuga, a paralelno s 
time obavlja se i čišćenje preo-
stalog dijela lokaliteta od rasu-
tog kamena i biljnog materijala 
– izvijestio je zamjenik gradona-
čelnika Marko Friščić.

   Radovima u ovoj fazi obu-

˝˝ Ova investicija u 
100%-nom iznosu je 
ulaganje Grada Ivan-
ca, a u rekonstrukcij-
ske i modernizacij-
ske radove uloženo 
je više od 420.000 
€; uređenjem cijele 
ulice, usklađenim s 
gradnjom novog ro-
tora, cijeli ovaj kvart 
dobio je iznimno 
modernu vizuru, 
otvorena je nova po-
slovna građevinska 
zona, a sigurnost u 
prometu uvelike je 
poboljšana

Nakon rekonstrukcije novi kolnik, nogostupi i nova javna 
rasvjeta

NA PRIJEDLOG GRADONAČELNIKA M. BATINIĆA Ako vam je mirovina 600 eura i manja

Blizu 2.900 ivanečkih umirovljenika 
primit će božićnice od 40 do 90 eura 

Iduće godine potpore za sve građane s ukupnim primanjima manjim od 540 €

˝˝ Za iduću, 2025. 
godinu, Batinić predlaže 
potpore svim građanima 
s područja grada ivanca 
čija su ukupna primanja 
manja od 540 €
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Božićnice kao poklon Grada za olakšanje teškog položaja umirovljenika

Gradonačelnik M. Batinić u propisanu je 
zakonsku proceduru (javno savjetovanje), 
uputio  i Odluku o jednokratnoj novčanoj po-
moći za građane radi povećanih troškova ži-
vota, a koja se odnosi na 2025. godinu.

Po tom prijedlogu pravo na jednokratnu 
novčanu pomoć u idućoj godini imali bi svi 
građani, čija su ukupna primanja manja od 
540 € mjesečno. Dakle, i umirovljenici, rad-

nici, korisnici zajamčene minimalne naknade, 
građani bez primanja i dr. 

Iznos jednokratne novčane pomoći za 
2025. Batinić predlaže na sljedeći način: gra-
đanima s primanjima do 200 € - 90 € potpore; 
za one s primanjima od 200,01 € do 340 € - 80 
€ potpore; građanima s primanjima od 340,01 
do 470 € – 70 € potpore; građanima s pri-
manjima od 470,01 do 540 € – 60 € potpore.

Građani, koji ostvaruju ukupna primanja 
veća od 540 €, ne bi mogli ostvariti pravo na 
potporu. Sredstva za ovu namjenu uvrštena 
su u prijedlog Programa javnih potreba u so-
cijalnoj skrbi za 2025. 

-Ovime Grad Ivanec nastoji onima s najni-
žim primanjima bar djelomično ublažiti stra-
hoviti udar koji trpe zbog vala poskupljenja i 
pada životnog standarda – poručio je Batinić.

PRIJEDLOG ZA 2025. Radi ublažavanja loše situacije građana s niskim primanjima grada registrirano je 3.886 umi-
rovljenika, s prosječnom mirovi-
nom od 532,79 eura. Od ukupnog 
broja umirovljenika božićnice bi 
ih dobilo 2.862.

Budući da je za isplatu božić-
nica u proračunu za ovu godi-
nu potrebno osigurati dodatna 
sredstva u iznosu od cca 160.000 
eura, gradonačelnik Batinić ih je, 
kao jedini zakonom ovlašteni 
predlagač, uvrstio u prijedlog 
Programa socijalne skrbi i u 
prijedlog Rebalansa proraču-
na Grada Ivanca za 2024., koji 
također donosi Gradsko vijeće 
Ivanec.(ljr)

Potpore od 60 do 90 € svim građanima 
s primanjima manjim od 540 eura

GUNDULIĆEVA ULICA Završena modernizacija jedne od ključnih ivanečkih „žila kucavica“

Gundulićeva ulica pretvorena u 
urbanu prometnicu 21. stoljeća

Radovi na rekonstrukciji ulice 
vrijedni su više od 360.800 €, a 
u postupku javne nabave ovaj je 
posao dobila Niskogradnja Hu-
đek iz Majerja.

Nova LED rasvjeta
Usporedo su izvedeni i rado-

vi na postavljanju potpuno nove 

rasvjete na sjevernom dijelu uli-
ce, dok je na južnom dijelu stara 
rasvjeta zamijenjena novom LED 
rasvjetom. Ove radove, vrijedne 
60.000 €, izveo je Ivkom Ivanec.

Oba ova zahvata usklađivana 
su s dinamikom gradnje rotora 
na raskrižju Kovačićeve (obila-
znica) i Gundulićeve ulice, čiji je 

investitor bio Kaufland. Reali-
zacijom ovih projekata uvelike 
je podignuta sigurnost prometa 
na ovom potezu. Također, cije-
la Gundulićeva pretvorena je u 
modernu gradsku prometnicu, 
dok je na dijelu sjeverno od obi-
laznice (u pravcu pruge) otvore-
na nova građevinska poslovna 

zona.
Ovi radovi dio su dugogodiš-

njeg šireg projekta Grada Ivanca 
na uređenju ivanečkih ulica, a u 
čijem su sklopu dosad rekon-
struirane Preradovićeva s od-
vojcima, Kumičićeva, a prije toga 
i Kukuljevićeva, Gajeva i druge 
ulice.(ljr)

Pogled s visine na južni 
dio Gundulićeve, od novog 

rotora do Varaždinske ulice
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Novouređena ulica snimljena neposredno prije 
iscrtavanja horizontalne signalizacije

U CENTRU GRADA Intenzivirana sanacija 
arheološkog lokaliteta Stari grad Ivanec Već se naziru konture budućeg arheološkog parka

˝˝ “Želja nam je da budućim generacijama 
prezentiramo povijest Ivanca za koju smo mi 
bili zakinuti”, poručuje zamjenik gradonačel-
nika M. Friščić

hvaćena je sanacija kamenih 
zidova gotičkih, renesansnih i 
baroknih dijelova Staroga grada 
te izravnanje okolnog terena i 
zapunjavanje iskopa preostalih 
iz istraživanja provedenih od 
1998. do 2012. Radovi bi, uz po-
voljne vremenske uvjete, trebali 
završiti do kraja godine.

   Izvodi ih tvrtka ISF Tome 
Fištreka iz Ivanca, a provode se 
uz stalnu prisutnost arheološ-
kog i građevinskog nadzora te 
uz kontrolu Konzervatorskog 
odjela Ministarstva kulture u Va-
raždinu.U konzultaciji s izvođačima radova Napreduju radovi na sanaciji temelja nekadašnjeg Starog 

grada Ivanec
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 Pogled na radilište s ptičje perspektive
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Proteklih dana novčane po-
ticaje Grada Ivanca za podiza-
nje energetske učinkovitosti 
obiteljskih kuća ostvarili su 
novi korisnici, tako da ovu vr-
stu potpora sada koristi uku-
pno 34-ero vlasnika obiteljskih 
kuća.

Najveći je interes za ugrad-
nju fotonaponskih sustava (26 
korisnika), ali i za dizalice to-
pline (4), vanjsku stolariju (5), 
termo fasade (3), dok pojedini 
građani koriste poticaje za izo-

U prostorijama Poduzetnič-
kog inkubatora Ivanec u srijedu 
je, 20. studenog, zamjenik gra-
donačelnika Marko Friščić kori-
snicima uručio nove ugovore o 
dodjeli bespovratnih novčanih 
poticaja Grada Ivanca za rje-
šavanje stambenog pitanja.  U 
ovom, 10. krugu dodjele, pravo 
na poticaje ostvarilo je 15 novih 
obitelji, čime se ukupan broj ko-
risnika ove gradske mjere popeo 
na 152-oje. 

Riječ je isključivo o mladim 
obiteljima koje svoje stambeno 
pitanje rješavaju (do)gradnjom, 
rekonstrukcijom ili kupnjom ne-
kretnine na administrativnom 
području Grada Ivanca.

Zamjenik gradonačelnika 
Ivanca Marko Friščić i prokurist u 
tvrtki Infrastruktura iz Ludbrega 
Igor Magić u Gradskoj vijećnici 
Ivanec potpisali su Sporazum 
o uređenju međusobnih prava i 
obveza vezanih uz uvjete i troš-
kove priključenja na svjetlovod-
nu telekomunikacijsku mrežu. 
Potpisivanju ugovora nazočili su 
i gradski pročelnik za komunal-
ne poslove, urbanizam i zaštitu 
okoliša Stjepan Vincek i voditelj 
izgradnje u Infrastrukturi Mla-
den Gamilec.

Potpisanim Sporazumom 
tvrtka Infrastruktura izrazila je 
spremnost da o vlastitom trošku 
izgradi svjetlovodnu infrastruk-
turu na cijelom području grada 
Ivanca. Gradnja optike glavni je 
preduvjet za izvedbu distribucij-
ske mreže i priključenje korisnika 
na širokopojasni internet.

Grad Ivanec u ovaj projekt 
uključit će se na način da će za 
cijelo vrijeme njegova trajanja 
korisnicima (svim građanima, 

ŠIROKOPOJASNI INTERNET Sporazum o projektiranju i gradnji optičke mreže na cijelom području Grada

Subvencija Grada optičke veze svim 
građanima i poduzećima 200 i 300 €
˝˝ Iskaz interesa za priključenje na širokopojasni internet možete podnijeti obrascem koji ste dobili u ovom izdanju Ivanečkih novina

Što je širokopojasni 
internet?

Pojednostavljeno, to je način 
pristupa internetu velike brzi-
ne prijenosa podataka, čime 
vam se omogućuje da može-
te brzo surfati, gledati videa, 
igrati igre online i slično. “Ši-
rokopojasni” znači da je “ši-
rina” internetske veze veća 
nego kod starijih, sporijih teh-
nologija, što znači da više po-
dataka može proći u isto vrijeme.

Koje su prednosti u odnosu 
na standardni internet?

Zbog većeg prijenosa poda-
taka, brzi internet je puno sta-
bilniji od interneta standardnih 
brzina. U današnje vrijeme, kada 
streaming servisi preuzimaju 
ulogu televizije, a sve više ljudi 
ima mogućnost rada od kuće, 
stabilna internetska veza je ne-
ophodna. Posebno je to važno 
poduzetnicima, ali i učenicima i 
studentima koji nastavu prate 
online.

Kako izgleda infrastruktura 
širokopojasnog interneta?

Brzi internet podrazumijeva 
svjetlovodnu mrežu (optiku) koja 
se postavlja nadzemno, na kan-
delabrima ili stupovima nisko-
naponske mreže, ili podzemno, u 
cijevima DTK mreže.

Zrači li optička mreža?
Ne. Optička vlakna ne zrače, 

jer koriste svjetlost za prijenos 
podataka, a ne elektromagnet-
ske valove kao radio ili mobilni 
signali. Dakle, optička mreža je 
sigurna u tom smislu jer ne pro-
izvodi elektromagnetsko zrače-

nje.
Hoće li zbog izgradnje op-

tičke mreže ulice ponovo biti 
raskopane?

Glavnina optičke mreže bit će 
nadzemna, na postojećim stu-
povima. Iznimno će se ugrađivati 
podzemno u dijelovima naselja 
gdje već postoji podzemna DTK 
mreža, u ulicama koje su tek u 
izgradnji ili u dijelovima naselja 
u kojima ne postoji nikakva in-
frastruktura za izgradnju mreže.

Kako izgleda priključak na 
svjetlovodnu mrežu i koji rado-

vi će biti uključeni u gradnju?
Svaki korisnik Programa do-

bit će fasadni priključak. Privodni 
kabel do mjesta priključka može 
biti postavljen zračno ili pod-
zemno do mjesta priključenja 
na glavnu svjetlovodnu mrežu. 
Radovi unutar objekta izvode se 
po postojećim cijevima (ukoliko 
ih ima) ili se postavljaju kanalice 
za prolaz svjetlovodnog kabla 
do željenog mjesta routera u  
objektu.

Znači li to da moram promi-
jeniti pružatelja usluge?

Ne. Mreža, koju će izgraditi 
investitor s kojim je Grad Ivanec 
sklopio sporazum, jest mreža 
otvorenog tipa, što znači da je 
dostupna svim operatorima i 
pružateljima telekomunikacij-
skih  usluga u Hrvatskoj pod 
jednakim uvjetima. Investitor 
otvorene svjetlovodne mreže ne 
pruža maloprodajne komunika-
cijske usluge krajnjim korisnici-
ma, već je samo odgovoran za 
upravljanje njome i održavanje. 
Krajnji korisnik, u skladu sa svo-
jim potrebama, odabire opera-

tora ili pružatelja maloprodajne 
komunikacijske usluge s kojim 
sklapa pretplatnički (korisnički) 
ugovor.

Koliko će koštati priključak 
na širokopojasni internet?

Ovisno o vrsti priključka 
(podzemni ili nadzemni), uz sub-
venciju Grada koja iznosi 75%, 
cijena priključka za korisnike će 
iznositi 50 € za nadzemni i  75 € 
za podzemni priključak.

Kako mogu postati korisnik 
programa?

U ovoj fazi potrebno je poslati 
iskaz interesa kako bi investitor 
mogao planirati vaš priključak. 
Iskaz možete podnijeti putem 
obrasca koji ste dobili uz ovaj 
broj Ivanečkih novina (predajte 
ga u prijemnom šalteru Grada 
Ivanca, Trg hrvatskih ivanovaca 
9b ili skenirano na grad@iva-
nec.hr) ili popunjavanjem online 
obrasca dostupnog na web por-
talu Grada Ivanca. Investitor će 
također naknadno provesti an-
ketiranje u svim domaćinstvima.

Kada će svjetlovodna mreža 
biti dostupna i na mojoj adresi?

Izgradnja svjetlovodne mre-
že započet će od centra grada 
Ivanca i zrakasto će se širiti pre-
ma svim prigradskim naseljima 
u sklopu Grada Ivanca.

trošku gradit će 
je Infrastruk-

tura d.o.o. 
Planirana 
vrijednost 
i n v e s t i -
cije je 
više od 

2 mil. €. 
D i s t r i b u -

cijska mreža 
gradit će se po 

fazama, s time da se 
odmah nakon izvedbe priključak 
aktivira i korisnici dobivaju ko-
munikacijske usluge. Namjera 
je da se mrežom ŠI pokrije oko 
6.000 kućanstava na cijelom 
gradskom području.

U ovoj fazi potrebno je poslati 
iskaz interesa kako bi investitor 
mogao planirati vaš priključak. 
Iskaz možete podnijeti putem 
obrasca koji ste dobili uz ovaj 
broj Ivanečkih novina, a sva do-
datna pojašnjenja pročitajte u 
prilogu Često postavljanja pita-
nja. (ljr)

S potpisivanja sporazuma o širokopojasnom internetu u Gradskoj vijećnici Ivanec

tvrtkama i obrtnicima) osigura-
vati sredstva za sufinanciranje 
troškova priključenja na mrežu i 

to u visini od 200 € za zračni i 300 
€ za podzemni priključak. Ovisno 
o vrsti, cijena priključka za kraj-

nje korisnike iznosit će 50 ili 75 €.
Početak gradnje optike 

planira se u proljeće, a o svom 
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ČESTO POSTAVLJANA PITANJA

Brzi internet podrazumijeva svjetlovodnu mrežu (optiku) koja se postavlja nadzemno, na 
kandelabrima ili stupovima niskonaponske mreže, ili podzemno, u cijevima DTK mreže

˝˝ Izgradnja svjetlo-
vodne mreže započet 
će od centra grada 
Ivanca i zrakasto će 
se širiti prema svim pri-
gradskim naseljima 

GRAD IVANEC Uručeno 15 novih ugovora za poticanje rješavanja stambenog pitanja 

Stambene poticaje Grada Ivanca 
koriste već 152 mlade obitelji!

˝˝ Među korisnici-
ma poticaja u ovome 
krugu čak 40% do-
seljeno ih je iz drugih 
sredina, iz Samobora, 
Maribora, Lepoglave, 
Bednje, Voće...

Gradski stambeni poticaji za još 15 
mladih obitelji

-Među brojnim programima 
poticaja koje korisnicima Grad 
dodjeljuje za različite svrhe, 
ovaj nam je najdraži i najviše ga 
pratimo. S obzirom na to da ga 
koriste čak 152 mlade obitelji, to 
znači da smo u Ivancu uspjeli za-
držati vrlo velik broj mladih ljudi. 
A to je jako važno u svjetlu svega 
što se u našoj zemlji događa po 
pitanju iseljavanja mladih u dru-
ge zemlje i druge sredine - ista-
knuo je M. Friščić.

Najviše doseljenih u 
Ivanec iz Lepoglave i 
Bednje
Istaknuo je i trend koji se po-

navlja u svakom krugu dodjele 
stambenih poticaja, a to je da je 
među korisnicima uvijek 15-20% 
mladih ljudi iz drugih sredina, 
koji se doseljavaju u Ivanec.

-To je pokazatelj da je Ivanec 
postao ugodno mjesto za život, 
grad u koji ljudi žele dolaziti i tu 
zasnovati stalnu egzistenciju. 

Vjerujem da će se ovakav trend 
nastaviti i dalje – poručio je 
Friščić.

A to potvrđuju i podaci da se u 
ovome krugu čak šest od 15 no-
vih korisnika gradskih stambe-
nih poticaja (40%) u Ivanec do-
selilo iz drugih područja i to dvije 
obitelji iz Bednje te po jedna iz 
Maribora, Samobora, Lepoglave 
i Donje Voće.  

Gledajući ukupan broj, najvi-
še novodoseljenih u Ivanec je iz 

Bednje (10 obitelji) i Lepoglave 
(10 obitelji), a slijede Donja Voća, 
Klenovnik itd.

Program Grada za poticanje 
rješavanja stambenog pitanja 
otvoren je trajno, a Grad će za 
njega osigurati koliko god nov-
ca bude potrebno. Korisnici su 
pozvani da ne zaborave prijaviti 
prinove u svojim obiteljima, bu-
dući da im za svako novo dijete 
Grad produljuje trajanje subven-
cija.(ljr)

Dobrodošlica novim stanovnicima 
našega grada 
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Do sada je 
ugovore s 
Gradom o 

korištenju 
poticaja 

potpisalo 152-
oje mladih 

ljudi

Za budućnost grada svaka mlada 
obitelj je dragocjena

POTICAJI  Građanima novi gradski poticaji za energetsku učinkovitost obiteljskih kuća 

34 korisnika poticaja za solare, fasade, stolariju…

Primjer korištenja poticaja 
za vanjsku stolariju
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˝˝ Grad Ivanec do sada je građanima za ovu mjeru isplatio gotovo 22.000 € bespovratnih sredstava
laciju krova te za Sunčani to-
plinski sustav za grijanje vode. 
Vlasnici  kuća mogu ostvariti 
bespovratna gradska sredstva 
u iznosu od 663 € do 2.000 €, 
ovisno o mjeri koju izvode.

Grad Ivanec je do sada gra-
đanima dodijelio blizu 22.000 € 
za energetsku obnovu kuća, a 
sve u cilju smanjenja potrošnje 
energenata i novčanih ušteda. I 
svi ostali zainteresirani građa-
ni pozvani su na prijavu na ovaj 
program, koji je trajno otvo-
ren za sve vlasnike obiteljskih 
kuća.(ljr)

Najveći je interes za 
ugradnju fotonaponskih 

sustava; na slici - inverter 
za solarne panele
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 Niti „izvanredna“, a još manje 
„kontroverzna“ (kontroverzno= 
sporno, diskutabilno) nije u če-
tvrtak, 7. studenog, bila sjednica 
Gradskog vijeća Ivanec, kako su 
to bombastično u danima uoči 
sjednice najavljivali pojedini žu-
panijski portali, nastojeći sjed-
nicu, na kojoj je jedina tema bila 
Aglomeracija Ivanec, staviti u 
dnevni politički kontekst. 

 To ne samo da potvrđuje 
cijeli tok sjednice, na kojoj su 
predstavnici svih mjerodavnih 
dionika projekta Aglomeracije 
detaljno izvijestili o njegovu tije-
ku i problemima s kojima su su-
očeni u njegovoj izvedbi, već je to 
izrijekom potvrdio i Milan Rezo, 
direktor Hrvatskih voda – VGO za 
Muru i Gornju Dravu.

-Nakon što sam na eVaraž-
dinu pročitao vijest o „izvanred-
noj“ sjednici, odmah sam zvao 
direktora Ivkom voda Ivanec i 
pitao o čemu se tu radi. Naime, 
prije samo 4-5 mjeseci upravo u 
ovoj dvorani održali smo konfe-
renciju o provedbi ovoga projek-
ta i aktivnostima oko izgradnje 
kanalizacijske mreže i uređaja 
za pročišćivanje otpadnih voda 
(UPOV) pa nije jasno otkud to – 
izjavio je, među ostalim, M. Rezo.

Kada povratak 
normalnom životu?
Neovisno o (ne)postojećem 

političkom kontekstu, sjednica 
se odvijala upravo onako kako je 
i bilo zamišljeno. A to je da građa-
ni Grada Ivanca, koji su s punim 
pravom nezadovoljni dinamikom 
i načinom izvedbe radova, iz prve 
ruke dobiju informacije o tome 
kada će konačno završiti rado-
vi na dva istovremena projekta 
koja se odvijaju u Ivancu i okolici 
– na Aglomeraciji (kanalizaci-
ja) i rekonstrukciji vodovoda te 
kada će njihove ulice i ceste biti 
asfaltirane. Jer nakon tri godine 
trajanja radova, vrijeme je da se 
svi vratimo normalnom životu.

Iz iznimno široke rasprave, u 
ovome izvješću izdvajamo ponaj-
važnije momente važne za infor-
miranje građana, uz naglasak da 
je snimak cijele sjednice dostu-
pan na gradskim FB stranicama. 

Traje 3 godine; dokle?
Na sjednici se svima nazočni-

ma uvodno obratio gradonačel-
nik Milorad Batinić. 

-Suočeni smo s valom neza-
dovoljstva građana zbog dina-
mike i načina izvedbe radova koji 
traju već pune tri godine. Riječ je 
o projektu čiji su nositelj Ivkom 
vode, a financiraju ga EU, drža-
va, Hrvatske vode i Grad Ivanec. 
Građane zanima kada će radovi 
biti završeni. S obzirom na to da 

je projekt Aglome-
racije ušao u 
završnu fazu, 
a prvenstve-
no u cilju 
informira-
nja građa-
na, smatrao 
sam obve-
zom inicirati 
tematsku sjed-
nicu na kojoj će svi 
nadležni koji o Aglomeraciji 
imaju što reći, dati objašnjenja i 

odgovoriti na pitanja vijećnika – 
istaknuo je Batinić. 

U nastavku se kronološki 
osvrnuo na Aglomeraciju i 
to od samih početaka nje-
na planiranja i projektira-
nja 2012. godine pa sve do 

danas. 

Zašto je odbijena 
paralelna izvedba 
kanalizacije i vodovoda?
Pritom je istaknuo i činjenicu 

da tada nije bio prihvaćen pri-
jedlog da u projekt Aglomeracije 
bude uvrštena i rekonstrukcija 
10,5 km vodovoda na dionicama 
na kojima će se izvoditi radovi na 
kanalizaciji. Naime, na taj način i 
aglomeracija i vodovodi izvodili 
bi se paralelno i ne bi bilo na-
knadnih kopanja. 

No, kako je taj prijedlog bio 
odbijen, Ivkom vode su vodovo-
de trebale planirati i odrađivati 
kao poseban projekt. I upravo u 
tome leži jedan od razloga kaš-
njenja i posljedično, teškoća koje 
danas proživljavaju građani. 

Ministarstvo šutjelo 
14 mjeseci
Batinić je podsjetio da su ra-

dovi na kanalizaciji u nizu nase-
lja završili još prije 2-3 godine. 
Postavilo se tada pitanje: da li te 
ulice odmah asfaltirati pa nakon 
toga novi asfalt razbijati zbog 
rekonstrukcije vodovoda ili pri-
čekati s asfaltiranjem dok i vo-
dovodi ne budu završeni? 

-Odluka je bila da se novi as-
falt ne prekopava i da se čeka 
odobrenje financiranja vodo-
voda od Hrvatskih voda. Na ža-
lost, od tadašnjeg Ministarstva 
gospodarstva i zaštite okoliša 
odgovor na pitanje o tome je li za 
projekt rekonstrukcije vodovo-
da potrebna Studija utjecaja na 
okoliš Ivkom vode su čekale 14 
mjeseci! A nakon toga konačno 
je stigao odgovor da studija - nije 
potrebna! – obrazložio je Batinić.

  Naglasio je da je cijela jedna 
godina izgubljena zbog sporosti 
birokracije i upravo taj izgublje-
ni period – uz druge objektivne 
teškoće, ali i subjektivne propu-
ste izvođača - danas se na naj-

gori način odražava na kvalitetu 
života građana. 

Izvođači i investitor: 
Kanalizacija i proči-
stač pri kraju
Direktor Ivkom voda Ranko 

Zbodulja, voditelj projekta Mi-
ljenko Ćupić i glavni nadzorni 
inženjer Antun Smoljo izvijestili 
su da je dovršeno 95% radova 
na polaganju kanalizacije, osta-
ju još crpne stanice koje su pri 
kraju te „papirologija“, odnosno 
izdavanje uporabnih dozvola i 
sl.  Pročistač otpadnih voda je pri 
kraju, a s probnim radom kreće 
potkraj ove godine.

Problem- spora 
izvedba priključaka
Od 10,5 km vodovodne mreže 

izvedeno je nešto više od 8 km. 
Ono što je problematično jesu 
kućni priključci. Od 516 ugovo-
renih priključaka izvedeno ih je 
15-ak posto. Vuković je istaknuo 
da priključci idu vrlo sporo, zbog 

propisane tehnike njihove izved-
be. Najavio je da će se nakon za-
vršetka polaganja preostalih 2 
km vodovoda pojačano krenuti s 
izvedbom priključaka.

Svi sugovornici uputili su 
zahvale  Gradu Ivancu, gra-
donačelniku i njegovu timu na 
velikoj pomoći upućenoj kroz 
cijelo vrijeme trajanja projekta, 
a posebno za angažman Grada 
u zalijevanju prašnih prometnica 
i interventnom šljunčanju cesta, 
za aktiviranje ljudi da priskoče u 
pomoć i da se sve drži u koliko-
toliko podnošljivom stanju.

Izvođači najavljuju 
kraj u proljeće 2025.
Kao objektivne okolnosti 

zbog kojih radovi kasne i neće 
biti izvedeni do 31. prosinca ove 
godine, predstavnici Aglome-
racije istaknuli su dva razlo-
ga: COVID (2020.-2023.), koji je 
kadrovski devastirao ekipe na 
izvedbi radova te velike kiše i bu-
jice 2022. god., koje su poplavile 
iskope duboke po 5-6 metara i 
na kojima po 8 mjeseci nije bilo 
moguće ništa raditi.

Asfaltiranje prometnica 
Na sjednici je istaknuto i pi-

tanje asfaltiranja prometnica u 
nadležnosti Grada i ŽUC-a. Po 
pitanju Nazorove ulice (koja je 
u nadležnosti ŽUC-a) Batinić 
je najavio da će Grad Ivanec fi-
nancirati gradnju i asfaltiranje 
nogostupa (obostrano), postav-

ljanje rubnjaka i uređenje zelenih 
površina. 

Pošto je raskopan cijeli kolnik 
u Nazorovoj, postavilo se pitanje 
tko će snositi trošak njegova as-
faltiranja. I dok je ravnatelj ŽUC-
a Tomislav Osonjački poručio da 
očekuje od izvođača da cestu 
vrati u ranije stanje, a predstav-
nici Aglomeracije izjavili da se 

ŽUC ponaša suviše „tvrdo“ te 
istaknuli nužnost da ŽUC nađe 
sredstva za asfalt, situaciju je 
smirio direktor VGO-a M. Rezo. 
Izjavio je da će se rješenje naći i 
da Ivanec neće ostati raskopan i 
polovično saniran.

Cikač: Grad je za 
šljunčanje i zalijeva-
nje bacio novac!
Vijećnik (NPS) Josip Grđan 

osvrnuo se na pitanje kvalitete 
izvedenih radova na zatrpava-
nju kanala. 

-Zatrpavanje kanala nije 
izvedeno na propisan način, 
slojevitim zbijanjem. Da jest, 

kanali nakon toga ne bi poto-
nuli, a građani sigurno ne bi 

imali problema kakve ima-
ju – izjavio je Grđan.

Ljudvek Cikač (HDZ) 
ocijenio je da je 80.000 
€ koje je Grad izdvojio za 

šljunčanje i zalijevanje pro-
metnica kako bi građanima 

ublažio stanje – bačen novac. 
Zanimalo ga je zašto se u sklopu 
projekta prije nisu predvidjele 
potrebne količine asfalta i zašto 

se o svemu tome prije nije infor-
miralo?

Kristinu Geci (NS-Reformisti) 
zanimale su i projekcije troško-
va za količine asfalta koje nisu 
predviđene, kao i za asfaltira-
nje nerazvrstanih i županijskih 
cesta. Posebno je potencirala 
problem Mihanovićeve ulice u 
kojoj je stanje bilo neizdržljivo 
te postavila pitanje kako se uop-
će moglo dozvoliti da se cesta 
ostavi u takvom stanju. Sugeri-
rala je da se sve podredi tome 
kako bi Aglomeracija završila 
što prije.

Voditelj projekta Željko Vu-
ković istaknuo je da je riječ o 
ukupno 70.000 m2 cesta koje je 
potrebno asfaltirati, od kojih se 
43.000 m2 odnosi na nerazvr-
stane ceste. Dio koji se odnosi na 
županijske i lokalne ceste neće 
platiti Grad Ivanec. Odgovarajući 
na prozivke Cikača za kašnjenje, 
ponovno je spomenuo proble-
me COVID-a, podivljalih cijena 
te posljedice velikih nevremena 
kao objektivnih razloga koji su 
usporili radove, a nisu se mogli 
predvidjeti.

Batinić: Što bi tek bilo 
da Grad nije „bacio“ 
novac?

Očitujući se na prozivke po-
jedinih vijećnika da je „bačen“ 
novac koji je Grad utrošio kako bi 
barem djelomično ublažio loše 
stanje na cestama te stanari-
ma omogućio prohodnost i za-
lijevanjem prometnica smanjio 
dizanje prašine, gradonačelnik 
Batinić upitao je što bi tek bilo da 
Grad nije reagirao na takav način. 

Podsjetio je i na niz sastanaka 
koje je održao s nezadovoljnim 
građanima Punikvi, Kaniže, Geč-
kovca, Vuglovca, Nazorove, na 
prosvjedni skup stanara Jezer-
skog puta itd., a koji su apelirali 
da Grad „uskoči“ zalijevanjem 
prometnica i šljunčanjem, kako 
bi im se ublažila teška situacija. 
Podsjećamo pritom da je Grad 
bio suočen i s odbijanjem takve 
mogućnosti od predstavnika 
projekta Aglomeracije, uz obra-
zloženje da EU projekt ne dopu-
šta uključivanje novog izvođača, 
pa se spominjala i mogućnost 
penalizacije investitora.(ljr)

GRADSKO VIJEĆE IVANEC Na 39. sjednici jedna tema – Aglomeracija Ivanec

Dovršeno 95% kanalizacije i 80% vodovoda, 
očekivani završetak radova u proljeće 2025.

˝˝ Milan Rezo, direktor Hrvatskih voda - VGO 
za Muru i gornju Dravu: “Kad sam na eVaraždinu 
pročitao vijest o izvanrednoj sjednici, pitao sam: O 
čemu se radi?“ 

S 39. sjednice Gradskog vijeća na temu Aglomeracije Ivanec
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„Zdenko Đuras više ne zaslužuje biti 
predsjednik ivanečkog Gradskog vijeća“

 Osam gradskih vijećnika 
SDP-a i NPS-a nekoliko dana 
nakon sjednice, u četvrtak, 
14. studenog, oglasilo se 
priopćenjem kojim su izrazili 
ogorčenje načinom na koji je 
Zdenko Đuras (HDZ) danima 
uoči sjednice na društvenim 
mrežama, u medijima i na 
stranačkoj klauzuri HDZ-a 
za potrebe vlastite političke 
kampanje zlorabio funkciju 

predsjednika Gradskog vije-
ća. 

- Prizemnim, neistinitim i 
zlonamjernim konstrukcijama 
plasiranim u javnost s ciljem 
diskreditacije ne samo izvršne 
gradske vlasti, već i pribijanjem 
na „stup srama“ predstavnika 
dionika projekta Aglomeracije, 
g. Đuras sa svojim suradnici-
ma i dijelom medija uznemirio 
je velik broj građana, proizveo 

podjele, diskreditirao Gradsko 
vijeće i osramotio većinu grad-
skih vijećnika, koji su se protiv 
svoje volje našli upregnutima 
u političku kampanju HDZ-a – 
poručili su vijećnici.

 Od Đurasa su zatražili da u 
zakonskom roku sazove sjedni-
cu na kojoj će mu izraziti nepo-
vjerenje te mu poručili da više 
ne zaslužuje obnašati časnu 
funkciju predsjednika GV. 

PRAVILA EU 
PROJEKTA 
Sve odluke: 
Naručitelj- 
inženjer-
izvođač 
radova

S ob-
z i r o m 
na to 
da je 
v i š e 
puta 
ista-
knu-
t o 
k a k o 
Grad Iva-
nec nije in-
vestitor projekta te da nema 
utjecaja na dinamiku i način 
izvođenja radova na projektu 
Aglomeracije, pojedini vijeć-
nici na to su ironično reagira-
li. Pitali su kako je to moguće 
ako se zna da Grad sa 6% ili 
1,5 mil. € sufinancira Aglo-
meraciju.

- Riječ je o pravilima EU 
projekata i EU ugovorima 
velike vrijednosti, u kojima 
sve odluke donosi „trokut“ u 
sastavu naručitelj-inženjer-
izvođač radova. Imamo strik-
tnu obvezu prilagođavati se 
EU standardima i EU pravili-
ma – pojasnio je direktor Iv-
kom voda R. Zbodulja. 

Više od 130 pritužbi 
Po riječima gradonačel-

nika, od 2022. godine do da-
nas na adresu Grada stiglo 
je više od 130 prijava građa-
na zbog otežanog prome-
tovanja, štete na vozilima, 
ugradnje lošeg materijala i 
sl. Sve te pritužbe uredno su 
proslijeđene jedinom nad-
ležnom, a to su Ivkom vode 
kao investitor.

Istaknuo je da je u Ivkom 
vodama tijekom protekle 3 
godine održano više od 140 
redovitih koordinacijskih sa-
stanaka po pitanju Aglome-
racije. 

-Na većini njih bio je re-
sorni gradski pročelnik za 
komunal, a nekima sam i 
osobno nazočio. Kritike koje 
ste danas vi uputili dioni-
cima Aglomeracije bile su 
blage prema onome kako 
sam ja nastupao na koor-
dinacijama – zaključio je 
Batinić.

Sedlar: Trebali smo vrtjeti 
odojka na špici

   Nikola Sedlar (nez.), u svom 
je, izrazito kritički intoniranom 
nastupu, izrazio žaljenje što 
Ivančani neće za Božić slaviti za-
vršetak aglomeracijskih radova 
tako da zavrte odojka na špici.

Zatražio je da se imenom 
i prezimenom kaže tko je od-
govorni krivac zbog toga što 
radovi neće biti dovršeni do 31. 
prosinca. Prozivajući nadzor-
nog inženjera Antuna Smolju 

da sada traži tko će asfaltirati 
raskopane prometnice, pitao je 
zašto to nije bilo dogovoreno 
na 140 održanih koordinacija i 
zašto se sada ta obveza preba-
cuje na ŽUC. 

Podatak o tome da je Grad 
Ivanec za potrebe šljunčanja i 
zalijevanja cesta (zbog sma-
njenja zaprašivanja) do sada 
izdvojio blizu 80.000 € ocijenio 
je nepotrebnim izdatkom. 

Smoljo: Nikog ne treba 
pribijati na stup srama

Očitujući se na prozivke, 
nadzorni inženjer Smoljo kazao 
je da ne vidi razloga zbog kojih 
Sedlar potencira toliko neza-
dovoljstvo i spominje nešto što 
nije:

-Trebalo bi nekoliko dana da 
vam elaboriramo sve što smo 
radili i rješavali po pitanju Aglo-
meracije. Nikoga ne treba pri-
bijati na stup srama i ja doista 
ne znam koji bih vam odgovor 
dao a da bi vas zadovoljio. Jer 
ako imamo COVID, a na posao 
mi dođu dva radnika, što ću ja s 
njima? Arhiva podzemnih insta-
lacija ravna je nuli, nailazimo na 
instalacije za koje nitko ne zna 

čije su i kada su 
postavlje-
ne. Istu 
s i t u -
a c i j u 
ima-
m o 
i na 
s v i m 
d r u -
g i m 
a g l o -
meracijama 
koje radimo, bar 8 0 % 
njih traže produljenje roka. Ne 
opravdavam nikoga, samo go-
vorim o realnoj situaciji – kazao 
je A. Smoljo. Dodatni angažman za što skoriji 

završetak Aglomeracije
Vijećnici su prihvatili prijedlog zaključaka 

koje im je na donošenje uputio gradonačelnik 
kao ovlašteni predlagač. Zaključeno je sljedeće: 
od voditelja projekta i stručnog nadzora traži se 
ažurno postupanje u skladu sa svojim ovlastima, 
u cilju što bržeg završetka projekta Aglomeracije; 
Ivkom-vode zadužene su da promptno reagiraju i 
odgovaraju na upite građana te da postupaju po 
njima. 

Od svih sudionika Aglomeracije traži se točno i 
redovito informiranje građana o vrsti i lokacijama 
izvedbe radova, kao i pridržavanje rokova defini-
ranih terminskim planom izvođenja radova. Zbog 
sigurnosti građana, od izvođača radova zahtijeva 
se pravovremena i dosljedna primjenu elaborata 
privremene regulacije prometa te dodatni an-
gažman u cilju što skorijeg završetka projekata 
Aglomeracije i rekonstrukcije vodovoda.

Ranko 
Zbodulja

Milan 
Rezo

Milan 
Ćupić

Tomislav 
Osonjački

Željko 
Vuković
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GRADSKO VIJEĆE Na 40. sjednici s dužnosti predsjednika smijenjen Zdenko Đuras (HDZ)

Ivan Sedlar (NPS) novi je predsjednik Gradskog vijeća Ivanec
˝˝ Novi predsjednik izabran je većinom glasova 8 vijećnika NPS-a i SDP-a; protiv razrješenja 

Đurasa bilo je 7 vijećnika HDZ-a, HSU-a, NS-Reformista i jedan nezavisni vijećnik

i priopćenje županijskog HDZ-a 
te na Đurasovu izjavu objavljenu 
na jednom županijskom porta-
lu uoči samog početka sjedni-
ce Vijeća, Batinić je konstatirao 
kako je upravo cijeli niz ovakvih, 
zloslutno intoniranih objava, u 
kojima Đuras spominje i neku 
navodnu „osvetu“, i bio okidač 
za pokretanje njegove smjene. 

-Sjednicu o Aglomeraciji ini-
cirao sam s namjerom da kroz 
dijalog građani dobiju informaci-
ju gdje smo i kako dalje. Ne da se 
traže krivci, već da se informira 
o razlozima zbog kojih i kanali-
zacija i vodovodi traju dulje nego 
što bi trebalo. Ako uzmemo u 
obzir da se istodobno provode 
dva navedena projekta, onda, u 
usporedbi s drugim aglomeraci-
jama, sve to još i dobro ide – oci-
jenio je Batinić.

   Predstavnici Aglomeracije 
na sjednicu su, kazao je, došli 
s respektom prema Gradskom 
vijeću i s namjerom da konstruk-
tivno izvijeste o razlozima kaš-
njenja i dinamici radova. 

-Umjesto toga, vi ste po ne-
kima od njih raspalili rafalnom 
paljbom! Oni takav pristup nisu 
očekivali i ja sam im se kasnije 
ispričao – poručio je Batinić.

„Nisu me građani 
četiri puta izabrali da 
„vladam“
   Osvrćući se na prozivke na 

račun SDP-a zato jer je okrenuo 
leđa HDZ-u, Batinić je ocijenio da 
vijećnici SDP-a očito nisu bili za-
dovoljni suradnjom s HDZ-om, 
a da je sve navedeno oko aglo-
meracije bila kulminacija koja je 
dovela do toga. 

-Pogriješili ste kod vaše ocje-
ne da je ovo prekretnica koja 
označava „početak kraja jednog 
načina vladanja“. Četiri puta do 
sada na dužnost gradonačelnika 

izabran sam voljom većine gra-
đana Grada Ivanca. Ja nisam pri-
hvatio časnu dužnost gradona-
čelnika da vladam, već da služim 
građanima – poručio je Batinić. 

Kazao je i to da je zbog izja-
va objavljenih u medijima zvao 
Đurasa i pitao ga za objašnjenje, 
ali njegova su opravdanja uvijek 
bila da on to nije tako rekao, da ne 
zna, da je krivo interpretiran i sl. 

-Ako je to zbilja tako, pa zašto 
onda sve to niste demantirali? I 
NPS je izlazio sa svojim obrazlo-
ženjima u medijima i nijedan nas 
medij nije krivo „interpretirao“ – 
primijetio je Batinić.

Ostavku podnio i 
Nikola Sedlar
   U završnoj riječi Zdenko 

Đuras kazao je da nije htio dati 
ostavku već pričekati smjenu, jer 
je na licu mjesta htio čuti i vidjeti 
neke ljude. Izjavio je da ne utječe 
na medije, da ne može utjecati 
na novinarsko izvlačenje nekih 
dijelova iz konteksta te da nikad 
nije politizirao svoju funkciju.  

  Smatrajući da je dužnost 
predsjednika Vijeća obnašao 
korektno, izjavio je kako osmero 
vijećnika SDP-a i NPS-a nemaju 
mandat za izjavu da više ne za-
služuje obnašati časnu dužnost 
predsjednika Vijeća. 

   Nakon donošenja Rješenja 
o razrješenju Đurasa dužnosti 
predsjednika Gradskog vijeća, 
Nikola Sedlar izjavio je da pod-
nosi usmenu ostavku na duž-
nost potpredsjednika Vijeća. 

   Za novog predsjednika 
Gradskog vijeća većinom gla-
sova NPS-a i SDP-a izabran je 
NPS-ov Ivan Sedlar, dugogodiš-
nji gradski vijećnik, za kojeg su u 
NPS-u ocijenili da će svojim po-
litičkim iskustvom, staloženošću 
i smirenošću pridonijeti potreb-
noj stabilnosti.(ljr)

-Sada se predstavljate kao 
veliki branitelj interesa građa-
na. Ali velika je razlika između 
toga i onoga što ste stvarno za 
njih učinili. Aglomeracija traje 
3 godine. Da li ste za to vrijeme 
jedan jedini put bili u uredu gra-
donačelnika i pokrenuli pitanje 
aglomeracije? – pitao je vijećnik.

Nikad ni na jednom 
skupu ni sastanku o 
aglomeraciji
-Nijednom u tri godine ni-

ste bili u obilasku terena ili na 
skupovima i prosvjedima gra-
đana. Nije vas bilo ni na skupu 

u Punikvama! A niste bili jer vas 
nije zanimalo, gradonačelnik je 
probleme sam rješavao. Molim, 
iznesite ovdje što ste ikad pred-
ložili po pitanju aglomeracije – 
pozvao je Spasojević. Odgovor 
Đurasa na to pitanje je izostao.

Spasojević se kronološki osvr-
nuo na događaje koji su prethodi-
li ovoj sjednici. O situaciji koju je 
Đuras proizveo svojim medijskim 
istupima o provociranju „izvan-
redne“ situacije, kazao je da to 
faktički jest uznemirilo građane.

-Zvonili su mobiteli, stiza-
le poruke, pitalo se o kakvim je 
izvanrednim problemima riječ? 

– pitao je Spasojević. Konsta-
tirao je kako je najbolji odgovor 
na takvo neprikladno istupanje 
u javnosti na prethodnoj sjednici 
dao Milan Rezo, predstavnik Hr-
vatskih voda, jednog od većih fi-
nancijera projekta Aglomeracije, 
izjavom kako nikakve izvanred-
ne situacije nema.

Batinić: Đuras u 
priopćenju spominje i 
osvetu
Vijećnicima se obratio i gra-

donačelnik Milorad Batinić. Osvr-
ćući se na stranačku instrumen-
talizaciju projekta Aglomeracije 

Nikola Sedlar (nez.)

Nova većina u Vijeću sad već bivšem predsjedniku imputira da u 3 godine trajanja 
aglomeracije nijednom nije bio na terenu niti pokazao ikakav interes za tu temu
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Jedan od razloga kašnjenja: Od Ministarstva gospodarstva odgovor za vodovode čekao 
se 14 mjeseci, a građevinska dozvola od Županijskog ureda još 5 mjeseci

Sa 40. sjednice Gradskog vijeća Ivanec

Ivan Sedlar (NPS), novi pred-
sjednik Gradskog vijeća Ivanec

Z. Đuras smijenjen je s duž-
nosti predsjednika Vijeća

Kristina Geci (NS-
Reformisti)

Elvis Gotal (HDZ)Ljudvek Cikač (HDZ)

GRADONAČELNIK M. BATINIĆ
„Đuras nije 
zaštitio 
dignitet 
vijećnika“

-Na žalost, znatan dio 
sjednice odvijao se na način 
da su pojedini vijećnici HDZ-a 
i nezavisni vijećnik sa svojih 
mjesta čestim upadicama i ne-
umjesnim dobacivanjima pre-
kidali izlaganja g. Spasojevića, 
a jednako tako i moja. Na naše 
negodovanje zbog kršenja 
Poslovnika, Đuras je reagirao 
mlako, dok na prozivke i ocjene 
koje su pojedini vijećnici Kluba 
HDZ-a i nez. vijećnika uputili vi-
jećnicima NPS-a, a koje su pre-
mašile granice dobrog ukusa, 

tolerancije i kolegijalnosti, Đu-
ras uopće nije reagirao, a niti 
je pokušao zaštititi dignitet vi-
jećnika – izjavio je nakon sjed-
nice gradonačelnik M. Batinić.

gradsko vijeće gradsko vijeće

Dalibor Patekar (SDP)

Većinom glasova osam vi-
jećnika SDP-a i Nezavisne plat-
forme Sjever (NPS) te uz pro-
tivljenje sedam vijećnika HDZ-a, 
HSU-a, NS-Reformista i jednog 
nezavisnog vijećnika, na 40. 
sjednici održanoj u ponedjeljak, 
25. studenog, smijenjen je dota-
dašnji predsjednik Gradskog vi-
jeća Ivanca Zdenko Đuras (HDZ). 

Za novog predsjednika najvi-
šeg gradskog predstavničkog ti-
jela izabran je Ivan Sedlar (NPS).

Epilog je to zbivanja koja su 
uslijedila nakon tematske sjed-
nice o Aglomeraciji održane 7. 
studenog, a nakon koje je osam 
vijećnika SDP-a i NPS-a zatražilo 
od Đurasa da u zakonskom roku 
sazove novu sjednicu na kojoj će 
mu izraziti nepovjerenje i izabra-
ti novog predsjednika. 

Što je prethodilo 
smjeni Đurasa?
U pratećem priopćenju vijeć-

nici su pojasnili razloge takvog 
zahtjeva. Izrazili su ogorčenje 
načinom na koji je Đuras dani-
ma uoči sjednice na društvenim 
mrežama, u medijima i na stra-
načkoj klauzuri HDZ-a za potre-
be vlastite političke kampanje 
zlorabio funkciju predsjednika 
Gradskog vijeća. 

Smatrajući da je iznošenjem 
u javnost neistinitih i zlonamjer-
nih konstrukcija proizveo štetu 
za Grad i građane, a pritom i ve-
ćinu vijećnika protiv njihove volje 
„upregnuo“ u političku kampa-
nju HDZ-a te time diskreditirao 
Gradsko vijeće kao predstavnič-
ko tijelo, vijećnici su mu poručili 
da više ne zaslužuje obnašati ča-
snu funkciju predsjednika Vijeća.

Patekar: Zašto je SDP 
okrenuo leđa HDZ-u?
Razloge zbog kojih je SDP 

okrenuo leđa HDZ-u kao dota-
dašnjem partneru u Vijeću, na 
sjednici je pojasnio SDP-ov Da-
libor Patekar. Podsjetio je da je 
prvih godinu dana SDP u Vijeću 
imao svoga predsjednika, ali da 
se s Batinićevom Nezavisnom 
listom nakon toga „razišao“.

-Oko nekih stvari smo se s 
NL-om uspjeli dogovoriti, oko 
većine nismo. Nakon toga podr-
žali smo HDZ-ovog kandidata, s 
ciljem da se dogovorimo oko ne-
kih stvari bitnih za građane Ivan-
ca. Ali nismo se uspjeli dogovo-
riti baš niti za jednu bitnu stvar! 
Sve ono za što se SDP zalagao 
(povećanje sredstava umirovlje-
nicima, financiranje dopunskog 
zdravstvenog osiguranja vatro-
gascima, pomoć braniteljskim 
udrugama itd.) HDZ nije podr-
žao. Kap koja je prelila čašu bilo 
je provociranje izvanrednog sta-
nja oko Aglomeracije – izjavio je 

Patekar uz zaključak da HDZ više 
ne zaslužuje imati predsjednika 
Gradskog vijeća.

Pola sata prije sjedni-
ce – priopćenje 
županijskog HDZ-a
Da je politička odluka nove 

većine u Gradskom vijeću o 
smjeni Đurasa duboko pogodila 
HDZ, pokazao je ne samo nasta-
vak rasprave, već i „nabrijana“ 
atmosfera producirana od stra-
ne pojedinih medija.

  Ne ulazeći u motive tajmin-
ga objave, činjenica je da je samo 
pola sata prije početka sjednice 
Gradskog vijeća na pojedinim 
portalima osvanulo priopćenje 
HDZ-a Varaždinske županije s 
navodima o „naredbi“ gradona-
čelnika Batinića o smjeni Đurasa 
te s izjavama Zdenka Đurasa 
kojima sebe prikazuje kao žr-
tvu „osvete“ Batinića i SDP-a, a 
samo zato što je pokrenuo rje-
šavanje problema Aglomeracije.

Poruke vijećnika 
HDZ-a i nezavisnog 
vijećnika
U takvom tonu tekla je i ra-

sprava na sjednici Ljudveka Ci-
kača (HDZ), Nikole Sedlara (nez.) 
i Elvisa Gotala (HDZ). Iz njihovih 
širokih rasprava izdvajamo naj-
važnije naglaske. 

   Optužili su SDP i NPS kao 
pokretače hajke na sposobnog 
mladog poduzetnika i predsjed-
nika Vijeća. Izjavili su da su šoki-
rani količinom izražene mržnje 
prema Đurasu samo zato što je 
ukazao na akumulirane proble-
me na području grada Ivanca; 
da su godinama upozoravali 
na probleme oko aglomeracije i 
nudili zajedničke obilaske i rješe-
nja, ali da se gradonačelnik na to 
oglušio te kriznim sastancima i 
tematskom sjednicom Vijeća re-
agirao tek kad su problemi došli 
„do zida“. Nadalje, da je smjena 
Đurasa pokušaj „stišavanja“ 
istine i rješavanja problema koje 

je aktualna vlast sama stvori-
la, a spominjale su se i metode 
„obračuna“ po načelima sustava 
prije 90-tih, Goli otok i sl.

 Rečeno je također da je smje-
na Đurasa „prekretnica“ koja 
označava početak kraja vladavi-
ne aktualne gradske vlasti.

Spomenuti vijećnici svojim 
kritikama nisu štedjeli nikoga: 
ni dosadašnje partnere iz SDP-
a, a grubo su prozvani i vijećnici 
NPS-a. Gradska izvršna vlast 
optužena je da je, između osta-
log, HDZ-u „otela“ na desetke 
projekata; da predstavnici pro-
jekta Aglomeracije na prethod-
noj sjednici „samo što nisu ljubili 
ruke Batiniću“, pa čak i to da su 
prije sjednice skupa bili na kavi. 
Grad je prozvan da na svojim 
stranicama „crta“ mete na leđi-
ma nepodobnih itd.

Kristina Geci (NS-Reformisti) 
izjavila je da joj je nepojmljivo da 
se u dvije godine dvaput mije-
nja predsjednik Vijeća te izrazila 
zabrinutost o tome hoće li se to 
odraziti na kvalitetu života gra-
đana. Izjavila je da neće podržati 
Đurasovu smjenu. 

Spasojević Đurasu: Tri 
godine bili ste nijemi po 
pitanju Aglomeracije
Govoreći u ime Kluba vijeć-

nika NPS-a, Goran Spasojević 
kazao je da se NPS-ovo viđenje 
ove situacije za 180° razlikuje od 
onog koje iznose HDZ i partneri 
te uputio poruke i Đurasu:

-Da u javnosti niste dizali ten-
zije, teatralno nastupali i izvrtali 
činjenice, do ove sjednice ne bi ni 
došlo. Donekle mogu razumjeti 
vaš predizborni spin. Glumite žr-
tvu u medijskom prostoru i pra-
vite se nevini. Nakon svega što 
smo čuli, samo što nam suza nije 
krenula! A istovremeno, uz svoje 
ljude na raznim pozicijama, sve 
što radite u svrhu je vaše vlastite 
stranačke promidžbe – ocijenio 
je Spasojević.

Tko je kriv 
što je 
izgubljeno 
19 mjeseci?

Uz objektivne i subjektiv-
ne razloge zbog kojih radovi 
kasne, a koje nitko ne niječe, 
M. Batinić podsjetio je i na dva 
velika i ključna razloga, koji su 
trajanje radova produljili za čak 
19  mjeseci.

-Prvi razlog je Ministarstvo 
gospodarstva i zaštite okoli-
ša od kojeg su Ivkom vode 14 
mjeseci čekale odgovor na to 
treba li za vodovode Studija 
utjecaja na okoliš ili ne. Za to 
vrijeme ništa se nije moglo 
raditi, a da bi nakon toga mi-
nistarstvo poslalo odgovor u 
jednoj rečenici – da studija ne 
treba! I drugi razlog. Građevin-
ska dozvola za vodovode od 
Županijskog se ureda čekala 
punih 5 mjeseci. Sve skupa, 
izgubljeno je 19 mjeseci! Da 
„vratimo“ to vrijeme, sad bi-
smo bili u završenim radovima 
prije lipnja 2023. – izjavio je 
Batinić.

Gradonačelnik M. Batinić
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Svečanim koncertom u iva-
nečkoj Kinodvorani, ispunjenoj 
do posljednjeg mjesta, KUD 
Salinovec u subotu je, 23. stu-
denoga, proslavio 25. obljetnicu 

svoga rada.
Nastupile su plesne skupine 

odraslih i djece u pratnji tambu-
raške sekcije, a za tu su se priliku 
okupili i veterani KUD-a. Svi za-

jedno izveli su svoje najveće fol-
klorne uspješnice, s naglaskom 
na nagrađivane koreografije 
izvornog folklora prepoznate na 
regionalnoj, državnoj i međuna-

rodnoj razini u proteklih 15-ak 
godina. A svaka od njih bila je po-
praćena velikim pljeskom i ova-
cijama publike, čime je ponovno 
potvrđeno da je KUD Salinovec 

prepoznat kao perjanica tradi-
cijske baštine, pjesme i folklora 
ivanečkoga kraja.

Predsjednik Vjekoslav Ptiček 
poručio je da mu je čast i privile-

Mješoviti pjevački zbor KUD-a Rudolf Rajter i 
njegov Dječji zbor svojim je godišnjim koncertom u 
petak, 22. studenog, oduševio brojnu publiku koja je 
dugim pljeskom i ovacijama pokazala u kolikoj mjeri 
voli svoj ivanečki zbor i cijeni zborsko pjevanje.

Pokazalo se to već na početku, kada je publika 
burnim aplauzom nagradila dječji zbor, koji vode 
Lucija Šambar i Ana Kolarić. U nastavku je zapjevao 
i veliki zbor pod vodstvom dirigentice Jelene Gotal 
te izvedbom zahtjevnih skladbi domaćih i stranih 
autora pokazao zbog čega je na ovogodišnjim Dr-
žavnim susretima nagrađen zlatnom plaketom i 
krunskom nagradom, Grand Prixom Hrvatskog sa-
bora kulture. 

Nastupio je i sjajan zbor Concordia discors iz 
Zagreba pod ravnanjem Vinka Karmelića i Lobela 
Filipića.  

Čestitke zboru za sve postignute uspjehe i sav 
trud u dugogodišnjem njegovanju zborske glazbe 
uputili su gradonačelnik Milorad Batinić i pred-
sjednik Gradskog vijeća Zdenko Đuras. Predsjednik 
županijske Zajednice KUU Zlatko Peharda zboru je 

Na svečanosti u parku iza 
zgrade Poslovnice FINA-e u 
Ivancu, u četvrtak, 14. studenog, 
otkriven je spomenik jednom od 
najznamenitijih Ivančana, ak. 
Mirku Malezu, geologu, paleon-
tologu i pioniru hrvatske speleo-
arheologije. Izradu i postavljanje 
spomenika inicirao je i organizi-
rao Grad Ivanec, a otkrili su ga 
gradonačelnik Milorad Batinić, 
kći pokojnog akademika Vesna 
Malez te autor djela Leo Friščić 
iz Ivanca.

Spomenik je izrađen u teh-
nici varena čelika, a umjetni-
kova autorska interpretacija 
prikazuje Maleza u kontempla-
tivnom stavu, pogleda usmje-
renog na ostatke jedne od 
prethistorijskih životinja, koje 

ZBORSKA GLAZBA Godišnji koncert KUD-a R. Rajter Ivanec

Pjesmom oduševili 
ivanečku publiku

˝˝ Dugotrajnim pljeskom i klica-
njem publika je pokazala koliko voli 
svoj ivanečki zbor
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Velik aplauz za ivanečke slavuje

Najbolji u Hrvatskoj – Mješoviti pjevački zbor KUD-a Rudolf Rajter

uručio Priznanje za postignute uspjehe.
Predsjednik KUD-a Ivan Fištrek na kraju je 

uputio čestitke i posebne zahvale cijelom zboru, a 
posebno voditeljici Jeleni Gotal. Uručio je i zahval-
nice sponzorima i podupirateljima, među kojima je 
i Grad Ivanec.

IZVORNI FOLKLOR Svečani koncert KUD-a Salinovec u povodu 25 godina rada

Perjanica folklora i tradicije ivanečkoga kraja ˝˝ Zamjenik gradonačelnika M. Friščić: Grad 
Ivanec i dalje će biti snažna podrška KUD-u

Zahvala predsjednika 
KUD-a Vjekoslav Ptičeka
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KUD Salinovec – jedno od vodećih u Hrvatskoj u njezi izvornog folklora

Sjajna dječja sekcija KUD-a Salinovec

Kad zapjevaju Salinovčanke…

gij biti na čelu KUD-a Salinovec. 
Zamjenik gradonačelnika Marko 
Friščić zahvalio je KUD-u na čuva-
nju izvornog folklornog stvaralaš-
tva te poručio da će Grad Ivanec i 
dalje biti snažna podrška KUD-u.

Čestitke KUD-u uputio je i 
izaslanik župana i predsjednik 
Gradskog vijeća Zdenko Đuras, 

a KUD-u je dodijeljeno i prizna-
nje županijske Zajednice KUU. 
Dugogodišnjim članovima i 
sponzorima KUD-a uručene su 
zahvalnice, a u ime nagrađenih 
svima je zahvalila Ljiljana Hlev-
njak. Proslavu jubileja KUD-a fi-
nancijski su podržali Grad Ivanec 
i Turistička zajednica.(aj)

POČAST ZNAMENITOM SUGRAĐANINU U povodu obilježavanja 100. obljetnice rođenja Mirka Maleza

Otkriven spomenik 
znanstveniku svjetska glasa

˝˝ Predstavnici HAZU-a i rodbina akademika uputili su zahvale Gradu Ivancu na postavljanju 
spomenika i odavanju počasti njegovu znanstvenom radu

su bile u fokusu njegova znan-
stvena rada.

Zamjenik gradonačelnika 
Marko Friščić naglasio je kako 
je otkrivanje spomenika tek mali 
znak pažnje za ogroman dopri-
nos koji je Malez dao hrvatskoj 
i svjetskoj znanosti. Autor skul-
pture, mag. primijenjenih umjet-
nosti L. Friščić, istaknuo je kako 
je u procesu stvaranja svu ljubav 
koju je Malez iskazivao u svom 
radu intuitivno pokušao izvući 
na figurativan način. 

 Vesna Malez kazala kako je 
vrlo dirnuta što je Grad Ivanec 
ovom gestom pokazao da po-
štuje rad njena oca i trag koji je 
ostavio u znanstvenoj i akadem-
skoj zajednici.

430 radova bilježi se 
uz ime M. Maleza
Član HAZU, prof. emeritus 

Ferdo Bašić, istaknuo je širok 
znanstveni rad i velik dopri-
nos  Maleza u promjeni datira-
nja ovdašnjeg neandertalca u 
svjetskoj literaturi. Naglasivši 
da se uz njegovo ime bilježi čak 
430 znanstvenih radova, uputio 
je zahvale Gradu na ovakvom 
hommageu Malezu.

Ističući da je otkrivanje spo-
menika Malezu trenutak časti i 
ponosa za njega osobno, ali i za 
cijeli Ivanec, gradonačelnik Mi-
lorad Batinić kazao je da ovom 
gestom počinje realizacija ideje 
koja ide za tim da se u širem cen-
tru Ivanca postave spomenici 

prošlosti (rudnici cinka), dok je 
metalska industrija dio povijesti 
i sadašnjosti Ivanca – zaključio 
je gradonačelnik.

Na spomeniku se nalazi i 
pločica su QR kodom, koji vodi 
na članak o Malezu na mrežnim 
stranicama Muzeja planinar-

stva, čija je autorica kustosica 
Ana Škriljevečki.

U petak, 15. studenog, u mu-
zeju je odlično posjećeno preda-
vanje o važnosti Malezova rada 
za proučavanje prošlosti održao 
prof. dr. sc. Ivor Janković s Institu-
ta za antropologiju u Zagrebu.(ljr)

znamenitim sugrađanima, kako 
bi im se Grad i na takav način 
odužio za doprinos različitim 
segmentima znanosti i stvara-
laštva.

-Spomenik Malezu izrađen 
je u metalu, materijalu koji sim-
bolizira dio ivanečke rudarske 

Autor djela Leo Friščić, mag. 
primijenjenih umjetnosti
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Gradonačelnik: Spomenik kao hommage Malezovu radu

Otkrivanje spomenika ak. M. Malezu

Otkrivanju spomenika odazvala se i rodbina pokojnog akademika

Predavanje o Malezu prof. dr. sc. Ivora Jankovića u 
Muzeju planinarstva Zahvala voditeljici zbora prof. Jeleni Gotal
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Članovi Planinarskog kluba Ivanec 
u subotu su, 16. studenog, proveli novu 
planinarsku radnu akciju. Ovoga puta 
uređivali su stazu Ivanečke planinarske 
obilaznice. Akciji se odazvalo desetak čla-
nova te tom prilikom obnovilo markacije, 
očistilo stazu od suhog granja, raslinja i 

šikare te obnovilo most između Željezni-
ce i izvora Šumi.

Organiziranom akcijom na relaciji 
Prigorec – izvor Šumi – Željeznica – Ba-
bine gorice – Prigorec, staza je spremna 
i sigurnija za sve planinare i rekreativce u 
zimskom razdoblju.

Domaći, simpatični plame-
ni čovječuljci iz priče „Šuma 
Striborova“ Ivane Brlić Mažura-
nić, i ove sezone ostaju zaštitni 
znak Adventa u Ivancu. Jednako 
kao što su lani „iskakali“ iz bo-
rova, girlandi, žardinjera i crno-
gorice, Domaći će na isti način i 
zimus kroz cijeli prosinac krasiti 
javne površine i unutrašnjost  vr-
tića i drugih gradskih ustanova.

Time Grad Ivanec ujedno na 
novi način reafirmira hrvatsku 
nacionalnu književnost, pretva-
rajući likove našeg „hrvatskog 
Andersena“ u prepoznatljiv iva-
nečki zimski planinarski brend.

Kao što je spomenuto, inspi-
racija za to pronađena je u Pri-
čama iz davnine I. B. Mažuranić, 
čiji su likovi i fabule temeljeni na 
pričama iz staroslavenske tradi-
cije. Zanimljivo je da  spisateljica 
u svojim pričama spominje i vje-
štice koje su s Kleka iznad Ogu-
lina (grada u kome je stvarala i 
pisala), na metlama dolijetale na 
Crne mlake na Ivančici. 

Šest novih snjegovića
Također, šarenom društvu 

od 10 snjegovića postavljenih 
lani, koji su bili veseli ukras šireg 
gradskog centra, ovih se dana 
pridružuje još njih šest pa će 
tako „svoje“ snjegoviće dobiti i 
Ivanečko sunce, Udruga Nada, 
HPD Ivančica, Društvo Maska, 
KUD Salinovec i Planinarski klub 
Ivanec. 

I to nije sve jer dolaze nam i 
sobovi  sa saonicama! U najveće 
od njih moći ćete i sjesti i napra-
viti nezaboravni selfie! Nema 
sumnje u to da će cijela ova ve-
sela družina, koja će vas doče-
kivati po cijelom centru grada, 
od Kinotrga do gradskog parka, i 
ove godine biti sjajna foto kulisa 
za velike i male.

Stolari Srednje škole
  A snjegoviće i sobove su, sli-

jedom dobre suradnje s Gradom, 
i ovoga puta  izradili učenici iz 
odjeljenja stolara Srednje škole 

Na Osnivačkoj skupštini u 
nedjelju, 4. studenog, osnovana 
je Pčelarska udruga „Ivanščica“ 
Ivanec. Za njena predsjednika 
izabran je Dragutin Vresk, za 
tajnika Kristijan Kolarić, a za bla-
gajnika Vlado Šincek. U Upravni 

odbor ušli su i Blaženka Mavrek, 
Franjo Šoštarić i Darko Štefa-
nec. Članovi Nadzornog odbora 
su Branko Težak, Rudolf Ernoić i 
Tomica Željezić, Suda časti - Ma-
rijan Vusić, Dražen Hranić i Tomi-
ca Čovran, a likvidator je Zlatko 

PK Ivanec organizirao 
je 13. proslavu Ivanečkog 
planinarskog Martinja. 
Proslavi su se odazvali 

članovi PD Duga iz Rijeke, 
HPD Željezničar iz Gospi-
ća, PD Sv. Matej Viškovo 
i domaćin, PK Ivanec. Ti-

jekom dana grupa od 19 
sudionika popela se na 
vrh Ivančice uz vođenje 
vodiča PK Ivanec, a grupa 

IVANEČKA ZIMSKA ATRAKCIJA Niz novih zabavnih sadržaja na ovogodišnjem Adventu u Ivancu

Stižu Domaći 
i snjegovići, 
saonice i 
sobovi i niz 
novih 
iznenađenja
˝˝ Izradu i postavljanje simpatičnih 

zimskih gostiju Grad Ivanec realizirao je 
u suradnji sa stolarima Srednje škole

Ivanec. Pod mentorstvom Tomi-
ce Sankovića, učenici su u sklopu 
prakse u svojoj školskoj radionici 
osmislili snjegoviće, Domaće, 
sobove i saonice te ih ispilili u 
posebnom vodootpornom ma-
terijalu. Hvala na suradnji ravna-
teljici Lidiji Kozina!

   Šareno će biti i kod Grad-
ske vijećnice, čiji će ulaz krasiti 
razigrano društvo Domaćih iz 
obrta dadilje Svijet mašte vl. 
Ivane Kušter u Ivanečkom Vr-
hovcu, koji se iznimno potrudio 
u osmišljavanju svoje verzije 

ove bajkovite družine.

Otvaranje Adventa 6. 
prosinca
A  još puno toga novog i za-

bavnog čeka vas na Adventu u 
Ivancu, koji se službeno otvara 
u gradskom parku u petak, 6. 
prosinca. Park će ove godine za-
blistati u još ljepšem i bogatijem 
izdanju nego prethodnih godina. 
I zato - ne propustite paljenje 
blagdanske rasvjete i otvaranje 
klizališta u Ivancu na Nikolinje, 
točno u 18 sati. Vidimo se!
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„Lanjskim“ snjegovićima sad u posjet stiže još šest novih!

Oslikavanje snjegovića 
Udruge Nada
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Snješko Planinarskog kluba 
Ivanec

Snjegović HPD-a 
Ivančica

Snjegović Salinovec
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Sigurni smo da će ovi prekrasni sobovi 
razveseliti sve mališane

Ovako je bilo u radionici stolara Srednje škole Ivanec

PČELARSTVO Osnovana Pčelarska udruga „Ivanščica“ Ivanec

Predsjednik 
Dragutin Vresk ˝˝ Pčelari su 

najavili sudje-
lovanje na ma-
nifestacijama u 
sklopu Adventa u 
Ivancu

du Batiniću na inicijativi i velikoj 
potpori osnivanju udruge.

-Problemi pčelara su razni: 
od promijenjenih klimatskih i ve-
getacijskih uvjeta koji rezultiraju 
nedostatkom paše i prehrane za 
pčele, do nelojalne konkurencije 
u uvozu meda, često sumnjive 
kvalitete. Važno je istaknuti kako 
upravo mi, mali pčelari i hobisti, 
držimo najveći broj pčelinjih za-
jednica i osiguravamo vrhunsku 
kvalitetu hrvatskoga meda – 
istaknuo je Vresk.

Izražavajući i osobno zado-
voljstvo osnivanjem udruge, 
gradonačelnik Batinić naglasio 

je da će Grad Ivanec pčelarima 
biti partner i podrška u daljnjim 
aktivnostima. 

-Nazvali ste udrugu po Ivan-
čici, koja je dio našeg turističkog 
identiteta i sinonim čiste prirode. 
Pozivam vas da zajedno krene-
mo i u brendiranje vašeg meda 
i u njegovu zaštitu – poručio je 
Batinić.

   Pčelarima su čestitke uputili 
i tadašnji predsjednik Gradskog 
vijeća Zdenko Đuras i predstav-
nici prijateljskih udruga. Osni-
vačkoj skupštini nazočila je i re-
sorna gradska pročelnica Dunja 
Cerovčec.(aj)

Prvi predsjednik udruge D. 
Vresk

Barbir. 
Zahvaljujući na izboru, D. 

Vresk istaknuo je izazove s ko-
jima se u svom radu suočavaju 
pčelari te zahvalio Gradu Ivan-
cu na financijskoj i operativnoj 
potpori pčelarima tijekom više 
proteklih godina. Posebno je 
zahvalio gradonačelniku Milora-
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Batinić: Pčelarska udruga od posebnog je interesa za Grad 
Ivanec

S osnivačke skupštine Pčelarske udruge „Ivanščica“

KAD SE SASTANU PLANINARI...

Ivanečko planinarsko 
Martinje ˝˝ U obilasku Ivančice i Ivanca pla-

ninari iz Rijeke, Viškova i Gospića

Veselo Planinarsko Martinje u Izletištu Jelenice

U obilasku Muzeja 
planinarstva
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od 32 sudionika obišla je 
Ivanec uz posjet Muzeju 
planinarstva, Centru Ku-
kuljević, Memorijalnom 
centru Domovinskog 
rata, klupskim prostori-

ma PK te pješačila dije-
lom trase IPO. 

Proslava Martinja 
održana je u Izletištu 
Jelenice. Sljedećeg dana 
planinari iz Rijeke otiš-
li su pješice od Žganog 
vina preko Mrzljaka i 
Grobeka do PD-a na Ma-

jeru, uz posjet starom 
gradu Oštrc, koji je točka 
HPO-a. 

Svi sudionici izleta na 
svojim mrežnim strani-
cama izrazili su zahvalu 
domaćinu na dočeku i or-
ganizaciji boravka u Ivan-
cu.(nn)

PLANINARSKI KLUB IVANEC Uređivali stazu Ivanečke planinarske obilaznice

Obnovili most između 
Željeznice i Šumija FO
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˝˝  Akciji se odazvalo desetak članova koji su obnovili 
markacije i očistili stazu od suhog granja, raslinja i šikare

I Ivanečko sunce dobilo je svoga snješka
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Temeljem uspostavljene par-
tnerske suradnje Grada Ivanca 
i par lokalnih ugostitelja odsad 
vas na njihovom meniju čekaju 
domaća autohtona jela Ivanca i 
ivanečkoga kraja! 

Najveći trud oko uvrštavanja 
tradicijskih jela u jelovnik svoga 
ugostiteljskog objekta dao si je 
Ivica Marković, vlasnik Restora-
na Pethrasti u Salinovcu. On je sa 
svojim timom osmislio cjelovitu 
ponudu za sve goste koji se za-
žele nekadašnjih jednostavnih 
ivanečkih jela, ali i turista, koji 
žele kušati jela tipična za Ivanec 
i zagorski kraj. 

   Kako bi domaćini u tome bili 
što uspješniji, na sugestiju Gra-
da angažirana je Vlasta Friščić, 
predsjednica Društva prijatelja 
narodnih običaja Maska, koja 
je u kuhinji restorana Pethrasti 
pokazala kuharima kako se pri-
premaju pravi ivonjski rijepnjak i 
tikvenjak.

Pethrasti: lokoti v 
zelju, kolinjska juha…
A rezultat svega je da vas od-

sad u stalnoj ponudi Pethrasti 
očekuju grah sa zeljem i grah z 
repom, hajdini i kuruzni žganci s 
kosanom mašču i mlijekom, pe-
čene čurke, ali i tikvenjak, rijep-
njak i sirni štruklji. 

-Uz sve to, morete si naručiti 
i prežganu juhu s jajcima, juhu 
od domače žute čuče, kolinjsku 
juhu i ajngemahtec. Za predjelo 
- meso z banjice, sir z vrhnjem 
i domače kobasice, a za desert 
more orehnjača i makovnjača. A 
ako želite puricu ili racu z mlinci-
ma, pečenoga bunceka ili lokote 
v zelju ili pak teletinu ispod peke 
e, onda se prethodno morate 
najaviti – poručuje I. Marković, 
vlasnik “Pethrasti” objekta na-
zvana po pet hrastova koji okru-
žuju staru drvenu kućicu smje-
štenoj u šumskom okruženju.

Orion: Zagorski 
pinklec, juha od buče
   Inicijativu Grada o uvrštava-

nju starih jela u svoj jelovnik pri-
hvatio je i hotel Orion. Uz meso 
iz banjice vlastite proizvodnje, 
kod njih možete dobiti i zagorski 
pinklec, juhu od buče i zagorsku 

juhu, štruklje od sira u cimpletu 
iz krušne peći, tikvenjak, ali i sir s 
vrhnjem, mlince s kosanom ma-
sti i špekom itd. 

Inicijativa krenula od 
Grada Ivanca
Ideju da u svoje menije uvr-

ste tradicijska jela, iznesena je 
na sastanku koji su početkom 
listopada s ugostiteljima odr-
žali predstavnici Grada Ivanca, 
TZ i Poslovne zone, a s obzi-
rom na sve veći broj smještaj-
nih kapaciteta i povećan broj 
upita gostiju o mogućnosti 

konzumiranja lokalnih specija-
liteta.

   Po tom pitanju Grad Ivanec 
je ugostiteljima ponudio par-
tnerski odnos u vidu raznih obli-
ka promidžbe, potpora, oglaša-
vanja u gradskim programima, 
izradu pločice s logom Ivanec 

– Planinarski grad, besplatno 
sudjelovanje na sajmovima itd. 

Kao što se vidi, dio ugostitelja 
ponuđenu je suradnju prihvatio, 
a sve navedeno ne samo da ide 
u korist obogaćivanja aktualne 
ugostiteljske ponude, već je ujed-
no i podloga Gradu Ivancu za ak-
tivnosti vezane uz zaštitu izvor-
nih ivanečkih specijaliteta.(ljr)

-Obavezujem se da bum od 
vej razveseljaval serca, speljaval 
šale, krepil dušu i tielo, veselil 
društva i hrabril junake, tješil 
žalosne i da se zanavek odričem 
sveze s vodom i cukorom – obe-
ćao je moštek na ceremoniji pro-
slave Martinja, koju je organizi-
rala Udruga vinogradara i vinara 
Peharček u petak, 8. studenog, u 
društvenom domu Lančić – Kna-
pić.

Prema Križevačkim štatuti-
ma, uz vinsku molitvu i zapovi-
jedi, ceremoniju krštenja mošta 

predvodio je vinski biškup Krešo 
Friščić. Pokorni moštek, svjestan 
svoje nečistoće i činjenice da je 
pun čmeli, muh, kabilic, poža i 
červi, ove je godine bio Mario Pa-
hić. Obećanja mošteka pozorno 
su pratili vinski miništranti Vinko 
Putarek i Josip Putarek te dedek 
Stjepan Halamek.

A svečani stol bio je uređen 
baš u vinogradarskom duhu 
– trs, lišće, bačvica s mladim 
vinom i, naravno, sol. Krštenje 
mošta, zajedno s njegovim pri-
volama i obvezama, praćeno je 

tradicionalnom zagorskom pje-
smom. Da nema dvojbe u to da je 
sve zapovijedi i molitve moštek 
razumio, potvrdio je biškup za-
ključivši: „Na ti moštek malo soli 
da od tebe glava ne zaboli!“, na-
kon čega je martinjska ceremo-
nija završila posipanjem soli i pr-
vom zdravicom svih okupljenih!

Sve vinogradare pjesmom 
su dočekali Stari zajci pa stoga 
i ne čudi da je vesela atmosfera 
u dobrom društvu, uz kotlovinu 
i mlada vina, potrajala do kasnih 
večernjih sati.(aj)

- Nikaj na svijetu lepšega ni 
nego gorica kad nam rodi! – iz 
svega su glasa pjevali Stari za-
jci na Šatornjaku u subotu, 16. 
studenog, na proslavi Martinja u 
Salinovcu, koje tradicionalno or-
ganizira udruga Skrajski pajdaši.

Uoči krštenja mošta misu kod 
kapelice sv. Martina predvodio 
je ivanečki župnik, vlč. Tihomir 
Kosec uz asistenciju Marijana 
Piskača, župnika u Resniku. Za-

nimljivo je da vlč. Piskač već 14 
godina redovito sudjeluje na 
proslavama salinovečkih Marti-
nja, a s obzirom na to da je njiho-
ve gore list, domaćinima je uvijek 
dobrodošao gost.

Martinjska ceremonija odr-
žana je kod klijeti gostoljubivog 
domaćina Josepha Bleuela, a 
onda i kod predsjednika udruge 
Skrajski pajdaši Ivana Lončara. 
Prilikom krštenja mošta i bla-

U SURADNJI GRADA IVANCA I UGOSTITELJA Autohtona ivanečka jela u restoranu Pethrasti i hotelu Orion 

Dobar tek 
uz ivonjski 
rijepnjak i 
tikvenjak!
˝˝ Inicijativa za uvrštavanje starih 

lokalnih jela na menije lokalnih ugo-
stitelja krenula je od Grada Ivanca, 
u cilju očuvanja i zaštite izvornih 
delicija Ivanca i ivanečkoga kraja

Kak se pripremaju pravi domaći ivonjski štruklji
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Dobar tek uz zelje i grah! Vlasnik Pethrasti Ivica Marković 
s kuharima Slađanom Osmanović i Antonijem Markovićem
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Domaći specijaliteti iz kuhinje hotela Orion

Specijalitet kuće – teletina ispod peke Od sada u redovnoj ponudi pravi 
domaći vrući tikvenjak!

Morete si naručiti i finu 
zljevku

UDRUGA PEHARČEK U skladu s narodnim običajima proslavili Martinje

„Oslobodi nas od praznoga peharca!“
˝˝ Ceremoniju krštenja mošta predvodio je vinski biškup Krešo 

Friščić, a mošteka je uprizorio  Mario Pahić

Zanavek se odričem veze s vodom i cukorom!

E, ovo je pravi martinjski meni!
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Živjeli svi skupa!

SKRAJSKI PAJDAŠI Veselo Martinje u Salinovcu

„Nikaj na svijetu 
lepšega ni…“
˝˝ Misno slavlje predvodio je ivanečki župnik 

vlč. T. Kosec, uz asistenciju vlč. M. Piskača

goslova mladog vina, vlč Piskač 
zahvalio je Bogu na urodu, po-
hvalio je vinogradare, njihovu 
slogu i trud te im zaželio obilje 
grožđa u vinogradima u nadola-
zećoj godini.

Ne treba ni spominjati da je 
bogat martinjski stol obilovao 
domaćim delicijama; zamirisalo 
je meso s roštilja, a na „grijeh“ 
su mamili fini kolači svih vrsta, 
klipići i zljevke koje su pripre-
mile domaće gazdarice i članice 
KUD-a Salinovec. Pa stoga i ne 
čudi da je druženje potrajalo do 
večernjih sati, uz brojne vinske 
pjesme kojima su nadaleko odje-
kivale gorice na Šatornjaku.(aj)Prva zdravica mladim vinom
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Misa kod kapele sv. Martina na Šatornjaku

Veselo na martinjskoj proslavi uz ples okupljenih i glazbu 
Starih zajcof

Restoran Pethrasti iznad Salinovca u bajkovitom šumskom okruženju

Predsjednica Maske V. Friščić prenijela je umijeće 
spremanji ivonjskog rijepnjaka

martinje ivanečka kuhinja
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Obilježavanje Dana sjeća-
nja u Margečanu organizirali 
su UG Margareta, DVD Mar-
gečan, LD Šumski zec, Udruga 
umirovljenika i NK Mladost, 
uz potporu MO Margečan i 
Seljanec, a uključio se i Grad 
Ivanec. Sjećanje na žrtve Do-
movinskog rata osvijetlilo je 

488 lampaša koje su djeca i 
mještani zapalili po cijelom 
naselju. Molitvu kod spomen 
obilježja poginulima predvo-
dio je župnik vlč. Damir Tito 
Šmintić, a okupljanje je pje-
smom uljepšao zbor župe sv. 
Margarete.(ljr)

Komemorativnim okuplja-
njem i polaganjem bijelih ruža 
kod spomenika poginulim iva-
nečkim braniteljima u subotu 
je, 16. studenog, obilježen Dan 
sjećanja na žrtve Domovinskog 
rata te Vukovara i Škabrnje. Iza-
slanstvo Grada predvodili su 
zamjenik gradonačelnika Marko 
Friščić i predsjednik Gradskog 
vijeća Zdenko Đuras, a sjenama 
poginulih poklonila se i rodbi-
na, branitelji, gradski vijećnici, 
predstavnici političkih stranaka 
i dr.

Ističući svu patnju i bol Vuko-
vara i Vukovaraca te višestruki 
značaj ovoga grada heroja za 
Domovinski rat, zamjenik gra-
donačelnika Marko Friščić u pri-

godnom je obraćanju naglasio 
Vukovar kao metaforu stradanja, 
ali i herojstva njegovih branitelja 

i stanovnika. 
-Da nije bilo Vukovara, pitanje 

je bi li međunarodna zajednica 

bila u tolikoj mjeri senzibilizi-
rana za Hrvatsku i Domovinski 
rat – istaknuo je, među ostalim, 

Friščić, nakon čega je svim žr-
tvama počast odana minutom 
šutnje.(ljr)

Dan sjećanja na žrtve Domo-
vinskog rata te Vukovara i Ška-
brnje obilježen je i u nedjelju, 17. 
studenog, u organizaciji UDVDR-
a i HVIDR-a Ivanec u suradnji sa 
župom i OŠ Ivanec. 

U župnoj crkvi svetu misu za 
sve žrtve Vukovara i Škabrnje 
predvodio je župnik vlč. Tihomir 
Kosec. Osvrćući se na Domovin-
ski rat i na činjenicu da danas još 
uvijek mnogi zaboravljaju tko je 

u njemu bio napadač, a tko žr-
tva, zahvalio je ivanečkim brani-
teljima koji rade s mladima i ne 
dopuštaju da se stvarni događaji 
zaborave.

Uz brojne vjernike i branitelje, 
na misi su bili i zamjenik grado-
načelnika Marko Friščić te pred-
sjednik Gradskog vijeća Zdenko 
Đuras. 

Nakon mise, svi okupljeni su 
u Koloni sjećanja krenuli pre-

U dvorištu GD Crvenog kri-
ža Ivanec prezentirana je nova 
oprema nabavljena uz finan-
ciranje Grada Ivanca. Riječ je o 
auto prikolici s arnjevima, ce-
radom i pomoćnom opremom, 
agregatom za struju, ručnoj ra-
dio postaji te o bljeskalicama za 
službena vozila Crvenog križa, 
vrijednoj oko 4.200 eura. 

Ravnateljica Crvenog kri-

ža Sanja Pajtak i predsjednik 
Zlatko Barbir uputili su Gradu 
Ivancu zahvalu na kontinuiranoj 
podršci CK-u, za čiju redovitu 
djelatnost Grad inače izdvaja 
38.400 € godišnje. Zamjenik 
gradonačelnika Marko Friščić, 
aktualni načelnik Stožera CZ 
Grada Ivanca, poručio je da će 
Grad i ubuduće nastaviti osigu-
ravati sredstva za Crveni križ 

i povrh redovitih sredstava, a 
sve u cilju što boljeg opremanja 
djelatnika i volontera. Ujedno je 
pozvao vodstvo CK da utvrdi što 
još od nužne opreme nedostaje, 
kako bi se moglo prići planira-
nju nabave.(aj)

Na primopredaji nove 
opreme Gradskom društvu 

Crvenog križa Ivanec

U subotu, 16. studenog, na groblju u 
Kamenici odana je počast vukovarskom 
branitelju Stjepanu Vusiću iz Jerovca, 
u povodu 33. obljetnice pogibije. Vusić 
je bio pripadnik Zasebne postrojbe PU 
varaždinske, a poginuo  je 16. studenog 
1991. u Borovu Naselju. Uz  najbližu rod-
binu pokojnika, sjeni poginulog poklonilo 
se i izaslanstvo Grada na čelu sa zamje-
nikom gradonačelnika i tadašnjim pred-
sjendikom GV Zdenkom Đurasom, pred-
stanici braniteljskih udruga i rodbina 
drugih poginulih vukovarskih branitelja. 

-Kao ljudi, nikad nismo spremni na 
posljednje zbogom i zadnji Očenaš. 
Vječni mir neka je našim pokojnicima, 
a za svu njihovu ljubav i dobrotu neka 
Bog bude njihova nagrada – naglasio je 
u svojoj molitvi višnjički župnik vlč. Vla-
do Borak. 

Svi okupljeni potom su zapalili svi-
jeće i na grobovima poginulih vuko-
varskih redarstvenika Tome Jambora i 
Josipa Kapustića.(ljr)

U POVODU DANA SJEĆANJA Cvijeće i sjećanje na žrtve Domovinskog rata i stradavanje Vukovara i Škabrnje

Vukovar – metafora stradanja i herojstva

DAN SJEĆANJA U MARGEČANU

488 lampaša zasvijetlilo 
za Vukovar i Škabrnju

I Margečan se poklonio žrtvama Domovinskog rata

˝˝ Molitvu kod spomen obilježja pogi-
nulima predvodio je župnik vlč. Damir Tito 
Šmintić 

Svijeća za sjećanje
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˝˝ Na višestruki značaj Vukovara za tijek Domovinskog rata podsjetio je zamjenik gradonačelnika M. Friščić 
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Bijele ruže za sjećanje na žrtve Domovinskog rata

Na bol i stradanja Vukovara podsjetio je zamjenik 
gradonačelnika M. Friščić

DAN SJEĆANJA Ivanec se s pijetetom poklonio Vukovaru i svim žrtvama Domovinskog rata

Misa, molitva, Kolona sjećanja…
˝˝ Kod spomenika su učenici OŠ Ivanec pročitali dojmljive poruke iz 

„Priče o gradu“ ubijenog vukovarskog novinara S. Glavaševića

ma spomen obilježju poginulim 
braniteljima. Kod spomenika su 
učenici OŠ Ivanec pročitali doj-
mljive poruke iz „Priče o gradu“ 
ubijenog vukovarskog novinara 
Siniše Glavaševića. Molitvu za 
poginule predvodio je vlč. Kosec, 
a program je pjesmom uljepšao 

župski zbor mladih. 
   Program je nastavljen obila-

skom Memorijalnog centra Do-
movinskog rata, gdje su prezen-
taciju održali polaznici izborne 
nastave povijesti i županijskog 
Centra izvrsnosti za nacionalnu 
povijest iz OŠ Ivanec.(ljr)
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Program u Memorijalnom centru Domovinskog rata Ivanec
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Molitva vlč. T. Koseca za sve žrtve Domovinskog rata

Sjećanje na Vukovar i Škabrnju

CRVENI KRIŽ  Iz proračunskih sredstava Grada Ivanca

Oprema za Crveni križ Ivanec

˝˝ Nabavu opreme za terenski rad Grad je financirao s gotovo 4.200 €
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SJEĆANJE U povodu obljetnice pogibije vukovarskog redarstvenika S. Vusića

„Nikad nismo spremni na posljednje zbogom…“
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Počast redarstveniku S. Vusiću o 
33. obljetnici pogibije u B. Naselju
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Košarkaška momčad Ivančice 
je u nastavku prvenstva u 2. HKL 
Sjever pobijedila u gostima Ko-
privnicu s 86:46. Nakon re-
zultata u prvih 20 mi-
nuta igre od 42:35 
za domaćine, u 
trećoj četvr-
tini je trener 
Zlatko Ma-
njerović u 
igru uveo 
u d a r n u 
petorku, 
koja je u 
10 minuta 
igre postigla 
30 koševa, bez 
primljenog koša! 
Ivančica je tako došla 
u vodstvo od 23 koša pred-
nosti, rezultat je bio 65:42, čime je 
utakmica praktički bila odlučena. 
U momčadi Ivančice najučinko-
vitiji je bio Stjepan Herceg sa 17 
koševa, uz tri trice, slijede Martin 
Fištrek i Lovro Mašić sa po 16.

U utakmici 6. kola, koja je 
ujedno bila i derbi utakmica kola, 

Ivančica je u Ivancu poražena 
od Varaždina sa 67:84. U do-
maćoj momčadi najefikasniji su 

bili Herceg s 13, Filip Rožman 
s 12 i Marko Kapu-

stić s 11 koševa. 
Ivančica je 

u prethodnoj 
utakmici u 

Č a k o v c u 
pobijedila 
Međimurje 
sa 71:62, 
uz 20 ko-

ševa Vite 
Strunjaka. 

Ključ uspje-
ha u pobjedi 

Ivančice je učinak 
od čak 50 skokova, 

od čega čak 15 u napadu, te 
11 osvojenih lopti. U utakmici 4. 
kola Ivančica je u Ivancu pobije-
dila Mladost Đurđevac sa 63:56, 
uz 15 koševa S. Hercega i velik 
udio Stunjaka (13), Petra Košća-
ka (11) i Lovre Bašića (10). Ivan-
čica je na prvenstvenoj tablici 
trenutačno peta.(nn)

 Nogometna momčad Ivan-
čice u utakmici je 14. kola Elit-
ne ŽNL Varaždin, posljednjem 
u jesenskom dijelu prvenstva, 
odigrala s momčadi Dubravka 
Zagorac neriješeno, 0:0. Do-
maćin je imao terensku inici-
jativu u prvom, dok je Ivančica 
bila bolja u drugom poluvre-
menu, kada je imala i nekoliko 
prigoda, ali nije uspjela postići 
pogodak protiv momčadi, koja 
je posljednja na prvenstvenoj 
tablici.   

Ivančica je u utakmicu ušla 
s ciljem da izbori pobjedu, me-

đutim, osjetili su se izostanci 
kapetana Leona Gregura, koji 
je „odsluživao“ žute kartone, 
kao i ozlijeđenog Ivana Vince-
kovića. 

   U 13. kolu Ivančica je u 
Ivancu s 1:3 poražena od Bed-
nje iz Beletinca, vodeće mom-
čadi lige. I u 12. kolu Ivančica je 
u Turčinu pretrpjela poraz od 
Plitvice, izgubila je rezultatom 
1:2. Naslov jesenskog prvaka 
Elitne ŽNL Varaždin osvoji-
la je Bednja iz Beletinca s 33 
boda, dok je Ivančica osma sa 
16 bodova, uz omjer 4 pobje-
de, 4 neriješena rezultata i 
šest poraza, uz gol razliku od 
18 postignutih i 24 primljena 
pogotka.(nn)

U nastavku prvenstva Elit-
ne lige, margečanska Mladost 
u utakmici je zadnjeg, 14. kola, 
poražena od Novog Marofa s 
1:3. Marofčani su u rano vodstvo 
došli već u 3. minuti, a u 42. mi-
nuti Mladost je gubila s 0:2. 

Mladost je imala svoje 
izgledne prigode, od kojih je 
jednu realizirao Alen Luka-
večki za smanjenje rezultata 
na 1:2. U nastavku utakmice 
Mladost je u 67. minuti primila 
treći pogodak za konačan po-
raz od 1:3.

  U prethodnom kolu Mladost 
je svladala Dubravku Zagorac 

s 1:0, a jedini pogodak postigao 
je Luka Petrinec i time svojoj 
momčadi donio važnu pobjedu 
kojom je izbjegla začelje tablice. 
Mladost je u utakmici 11. kola po-
ražena u Beletincu od momčadi 
Bednje s uvjerljivih 0:5. 

Iako se momčad prije početka 
prvenstva pojačala s nekim igra-
čima, čini se da oni nisu opravda-
li očekivanja. Jesenski dio prven-
stva Mladost je završila na 10. 
mjestu. Iz 14 odigranih utakmica 
ostvarila je 3 pobjede, 10 poraza 
i jednu neriješenu utakmicu, uz 
gol razliku od 13 postignutih i 35 
primljenih pogodaka.(nn)

Seniorke ŽOK-a Ivanec pobi-
jedile su Kelteks 2 iz Karlovca s 
3:1 u setovima u utakmici 7. kola 
odigranoj u dvorani OŠ Ivanec. 
Utakmica je bila dinamična i re-
zultatski neizvjesna, osobito u 
prvom setu, koji je domaća ekipa 
izgubila u završnici s 23:25, da bi 
nakon toga domaće odbojkašice 
preokrenule rezultat i preostala 
tri seta riješile u svoju korist s 

25:18,25:15 i 25:17.  U prethod-
nim utakmicama ŽOK-ice su 
pobijedile odbojkašice Nedelišća 
Elting s 3:1, nakon 109 minuta 
igre. U utakmici 5. kola Ivanec je 
poražen od Petrinje s 1:3, a prije 
toga i u Zagrebu od ekipe Dina-
mo 2, s 0:3 u setovima. Vodeća 
ekipa 1. B HOL Sjever je Medveš-
čak Zagreb s 12 bodova, Ivanec je 
treći s 8 bodova.(nn)

 Momčad RK Ivančice u uta-
kmici 11. kola 2. HRL Sjever u 
Ivancu je poražena od Bjelovara 
s 25:27.

Gostujuća momčad nastu-
pila je praktički s kompletnom 
momčadi, tj. s 10 igrača s kojima 
nastupa u 1. HRL Sjever i to zato 
jer joj to dozvoljavaju propozi-
cije natjecanja. Nakon prvih 30 
minuta igre rezultat je bio neri-
ješen, 12:12, a nakon toga gosti 
su prešli u vodstvo te kontrolirali 
igru i rezultat do samoga kraja. 

Kod domaćina Leon Grahek po-
stigao je 8 golova, a Dan Lepo-
glavec 6. 

 Utakmicu 10. kola odigranoj u 
Kutiji šibica protiv Novog Zagre-
ba, Ivančica je dobila s 38:32. U 
utakmici punoj preokreta i izjed-
načenja, gostujuća je momčad 
odličnom igrom u obrani i s efi-
kasnim igračima u napadu, u 57. 
minuti, kod vodstva od 33:31, s 
dva gola D. Lepoglavca i jednog 
Jakova Friščića povela s 5 go-
lova prednosti, 36:31, što je bio 

pokazatelj da je pobjeda blizu. 
Najbolji igrač Ivančice bio je Le-
poglavec s 15 golova. 

Utakmica u prethodnom kolu 
u Zagrebu s Medveščakom je 
odgođena i odigrat će se nakon 
završetka jesenskog dijela pr-
venstva. Ivančica je prije toga u 
Ivancu svladala Marof s 36:28. 
U momentu zatvaranja ovog no-
vinskog izdanja, vodeća mom-
čad lige bila je Rugvica s 19  bo-
dova, a Ivančica je bila sedma, s 
10 bodova.(nn)

Završila su natjecanja u 3. B 
HŠL. Nakon poraza seniora ŠK 
Ivanec od ŠŠK Mladost V. Topli-
ce u susretu 8. kola te poraza i 
u zadnjem, 9. kolu, od ŠK Gornji 
Mihaljevec, ŠK Ivanec osvojio je 9. 
mjesto i preselio se u niži rang na-
tjecanja. Najuspješniji igrač u eki-
pi Ivanca bio je Jakov Friščić. Sli-
jede Matej Držaić, Mislav Štimec, 
Laura Friščić i Robert Vuglač. 

U 2. juniorskoj ligi SZŽ Centar 
ekipa ŠK Ivanec zauzela je treće 
mjesto, u konkurenciji 16 ekipa. 
Najuspješniji igrači ŠK Ivanec bili 
su M. Držaić, M. Štimec i L. Friščić.

ŠK Ivanec je u hotelu Ori-
on organizirao šahovski turnir 
Ivanečki vitezovi na kome je, u 
tri kategorije, igralo više od 50 
šahista iz Hrvatske i Slovenije. 
Najuspješniji ivanečki šahisti bili 
su M. Štimec i L. Friščić, a M. Dr-
žaić najbolji junior. U kadetskom 
A turniru najbolji domaći šahisti 
bili su David Hlevnjak i Paula 
Friščić te Tin Pofuk, na B turniru 
Petar Ribić, a medaljama su na-
građeni i Eva Petrinjak i Olaf Ku-
štelega.(nn)

   Planinarski klub Ivanec 
tijekom studenog krenuo je s 
provedbom programa 5. opće 
planinarske škole. Uz teoretsku 
nastavu, u subotu, 16. studenog, 
organiziran je i prvi planinarski 
izlet na Ivančicu pod vodstvom 
certificiranih vodiča PK Ivanec i 
predsjednika Tomislava Friščića. 

Na Ivančicu se išlo preko Pionira, 
a spuštalo preko Konja.

   Škola okuplja 28 polaznika 
svih uzrasta, koji u školi stječu 
temeljna i stručna znanja o pla-
ninarenju, opremi, tehnikama 
kretanja te sigurnosti u planin-
skim uvjetima. Program škole 
nastavlja se ovoga mjeseca i 

trajat će do veljače 2025. U pla-
nu su izleti diljem Hrvatske, s 
posebnim naglaskom na Velebit, 
a također i u Julijske Alpe u Slo-
veniji. Izdavač novina: 
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NOGOMETNI KLUB IVANČICA  Na kraju jesenskog dijela prvenstva

Ivančica osma na 
prvenstvenoj tablici
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˝˝ Ivančica osma sa 
16 bodova, uz omjer 
4 pobjede, 4 nerije-
šena rezultata i šest 
poraza

NOGOMETNI KLUB MLADOST MARGEČAN 

Mladost 
izbjegla začelje 

RUKOMETNI KLUB IVANČICA Odlična igra u nastavku prvenstva

Tri uzastopne pobjede i poraz
Utakmica s Bjelovarom u dvorani Srednje škole Ivanec
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Ekipa U-13 RK Ivančice pobi-
jedila je drugu ekipu GRK Varaž-
din 1930 s 33:15 i prvu ekipu iste 
momčadi s 28:18 u utakmicama 

4. kruga 1. HRL  Regije 5–Sjever, 
odigranim u dvorani SŠ Ivanec. U 
ekipi Ivančice najefikasniji je bio 
Simon Ladika s 15 golova. Nakon 

četiri kruga, Ivančica je prva na 
prvenstvenoj tablici s maksi-
malnih 16 bodova, s 8 pobjeda iz 
8 utakmica.(nn)

Rukometaši U-13 prvi na tablici
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 1. HRL Regija 
5-Sjever Ekipa U-13 vodeća na tablici

Jesenski dio prvenstva Mladost je završila na 10. mjestu
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KOŠARKAŠKI KLUB IVANČICA 

Triput pobjeda, 
zalomio se i poraz

ŠAHOVSKI KLUB 
IVANEC 
Treće mjesto 
u 2. juniorskoj 
ligi
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ŽENSKI ODBOJKAŠKI 
KLUB IVANEC 

Seniorke 
treće na 
tablici 
HOL Sjever

Juniorska ekipa ŽOK-a Ivanec 
osvojila je naslov viceprvakinja 
Varaždinske županije. U finalnoj 
utakmici u dvorani OŠ Ivanec, 
ŽOK-ice su poražene od OK Cra-
tis Varaždin s 1:3. Iako su ŽOK-ice 
igrale maksimalno motivirano 

i „izgarale“ na parketu za svaku 
loptu, varaždinske odbojkašice u 
finišu setova ipak su imale više 
koncentracije te izborile pobjedu 
i plasman na prvenstvo regije 
Sjever. 

Medalje i pehare ekipama 

Pomlađena ekipa odlično nastupa u 1. B HOL Sjever
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Juniorke ŽOK-a viceprvakinje

uručili su Josip Klein i Vladimir 
Grudenić, predsjednik i dopred-
sjednik županijskog Odbojkaš-

kog saveza, a za ŽOK Ivanec 
pehar je primila kapetanica Tara 
Ribić.(nn)

Srebrne ivanečke juniorke

POČELA PLANINARSKA ŠKOLA Upisano 28 polaznika
Odrađen prvi izlet na Ivančicu
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Vrijedna znanja o 
kretanju i sigurnosti u 

planinskim uvjetima

Na prvom izletu na 
Ivančicu

Ivančica jesenski dio 
prvenstva završila s 18 
postignutih i 24 primljena 
gola



20 1. XII. 2024.IVANEČKE novine tradicija

SRIJEDA, 4. PROSINCA

18.00 CENTAR ZA POSJETITELJE „KUKULJEVIĆ“ 
Ivanečki rudarski dani: Od tame do svjetlosti

ČETVRTAK, 5. PROSINCA

10.15 GRADSKI PARK 
Kićenje božićnih drvca DV Ivančice i Bambi

19.00 KINO IVANEC 
Predstava KUU Stažnjevec: Željezne hortenzije

PETAK, 6. PROSINCA

17.00 TRG SV. MARGARETE U MARGEČANU 
Program povodom dočeka svetog Nikole i 
kićenje bora

18.00 GRADSKI PARK 
Otvorenje klizališta (paljenje blagdanske rasv-
jete, nastup Klizačkog kluba Leda, maskote za 
djecu, ugostiteljska i atrakcija ponuda)

Izložba Ivanečkog kluba kolekcionara

21.00 GRADSKA ŠPICA 
KONCERT DIVLJIH JAGODA

SUBOTA, 7. PROSINCA

10.00 GRADSKI PARK 
Utrka 4. rudarski cener

NEDJELJA, 8. PROSINCA

19.00 ŽUPNA CRKVA IVANEC 
Koncert duhovne glazbe „O ljubavi ja pjevam“

ČETVRTAK, 12. PROSINCA

19.00 KINO IVANEC 
Svečanost i film u povodu 185. obljetnice OŠ I. 
K. Sakcinskog Ivanec  

PETAK, 13. PROSINCA

11. 00 SREDNJA ŠKOLA IVANEC 
Obilježavanje Dana Srednje škole Ivanec

20.00 GRADSKI PARK 
Koncert – Southern Crowd (Damir Mavrek, Lucija 
Geček i društvo)

SUBOTA, 14. PROSINCA

10.00 - 12.00 MUZEJ PLANINARSTVA I CENTAR 
„KUKULJEVIĆ“ 
Radionice za djecu povodom obilježavanja Svjetsk-
og dana planina

19.00 SPORTSKA DVORANA SŠ IVANEC 
Plesni klub Ivančica: Predstava „Orašar“ 

ČETVRTAK, 19. PROSINCA

17.00 SORTSKA DVORANA SREDNJE ŠKOLE IVANEC 
Božić dolazi - Božićni koncert DV Ivančice Ivanec

Nastup DV Bambi

18.30 SPORTSKA DVORANA OSNOVNE ŠKOLE IVANEC 
Natjecanje djece u penjanju na penjačkoj stijeni

PETAK, 20. PROSINCA 

18.00 MUZEJ PLANINARSTVA 
Adventska likovna radionica

SUBOTA, 21. PROSINCA

20.00 GRADSKI PARK 
Trinotus band: Plesnjak uz večer zabavne  
domaće i strane glazbe

NEDJELJA, 22. PROSINCA

13.30 PARKIRALIŠTE KOD CARITASOVOG 
DOMA - MK JAL - Moto mrazovi

PONEDJELJAK, 23. PROSINCA

19.00 GRADSKI PARK 
Spektakl na ledu: „Čudesna bajka“ Klizačkog kluba 
„Medo“ iz Zagreba 

UTORAK, 24. PROSINCA

20.00 PODRUČNA ŠKOLA PRIGOREC 
Prikaz živih jaslica

PETAK, 27. PROSINCA

18.00 GRADSKI PARK 
Koncert KUD-a Rudolf Rajter

NEDJELJA, 31. PROSINCA

22.00 GRADSKA ŠPICA 
Doček Nove godine uz Kavalire

RADNO VRIJEME KLIZALIŠTA

PONEDJELJAK - NEDJELJA: 10.00 - 22.00 SATA 
BADNJAK: 10.00 - 16.00 SATI  
BOŽIĆ: 16.00 - 22.00 SATA 
STARA GODINA: 10.00 - 16.00 SATI 
NOVA GODINA: 16.00 - 22.00 SATA

IVANEC, PROSINAC - SIJEČANJ
04.12.2024. - 06.01.2025.

PROGRAM

Mnoštvo zabavnih programa i koncerata u sklopu bogatog „Adventa u Planinarskom gradu“
Cijeli program sa svim sadržajima dostupan je na www.ivanec.hr i na FB Grada Ivanca

Dobru zabavu i mirne blagdane želi vam Grad Ivanec!


